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Е1 – ЕЛАБОРАТ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОПЕРАТИВНОГ ПОЛИГОНА

Инвеститор: Јавно предузеће "Путеви Србије"
Булевар краља Александра 282
Београд

Објекат: Државни пут I реда, на траси
постојећег државног пута I-Б реда бр.
24 (раније М-1.11), веза Коридор 10 -
Крагујевац од км 0+000,00 (петља
''Крагујевац'' на аутопуту Е-75 - раније
петља ''Баточина'') до км 5+000,00
(крај будуће петље ''Баточина - исток'')

Врста техничке документације: Идејни пројекат

Назив и ознака дела пројекта: Е1 – ЕЛАБОРАТ РЕАЛИЗАЦИЈЕ
ОПЕРАТИВНОГ ПОЛИГОНА

За грађење/извођење радова: нова градња

Печат и потпис: Пројектант:
ГЕОПУТ ДОО Београд,
Томе Росандића бр.2, Београд
Милица Трифковић, дипл.инж.грађ.,
директор

Печат и потпис: Одговорни пројектант:
Бобан Ђорђевић, дипл.инж.геод.
372 О014 15 - ИКС
01 0360 14 - РГЗ

Број дела пројекта: 171226-01/04-170067

Место и датум: Београд, децембар 2017.
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ЛЕГЕНДА СВЕСКЕ

Елаборат реализације оперативног полигона, односи се на реализацију GPS
мерења на територији КО Баточина варош, КО Баточина село, КО Брзан и КО
Лапово за потребе одређивања координата тачака оперативног полигона.
Елаборат реализације радова је израђен од јуна до новембра месеца 2017. године у
8 примерака за потребе:

- Инвеститора - 6 примерака;
- Републички геодетски завод – 1 примерак;
- Геопут архива – 1 примерак.

Реализација

ГЕОПУТ д.о.о.  Београд

Рекогносцирање и стабилизација: Александар Савић, маст.инж.геод.
Милан Николић, инж.геод.

Обрада података: Бобан Ђорђевић, дипл.инж.геод.
Александар Савић, маст.инж.геод.

Миодраг Милосављевић, маст.инж.геод.
Урош Беочанин, маст.инж.геод.

Саша Ивановић, инж.геод.
Милан Николић, инж.геод.

Формирање документације: -----------------------------------------------
Бобан Ђорђевић, дипл.инж. геод.

Одговорни пројектант: -----------------------------------------------
Бобан Ђорђевић, дипл.инж. геод.

Надзор

Републички геодетски завод

Сектор за надзор и контролу

Вршилац стручног надзора: ____________________________
Милан Нинковић, дипл.инж.геод.

В.Д. ПОМОЋНИКА ДИРЕКТОРА:
____________________________
Славиша Томовић, дипл.инж.геод.
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1.4. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ЕЛАБОРАТА РЕАЛИЗАЦИЈЕ
ОПЕРАТИВНОГ ПОЛИГОНА

Одговорни пројектант ЕЛАБОРАТА РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОПЕРАТИВНОГ ПОЛИГОНА,
који је део Идејног пројекта за нову градњу објекта државни пут I реда, на траси
постојећег државног пута I-Б реда бр. 24 (раније М-1.11), веза Коридор 10 -
Крагујевац од км 0+000,00 (петља ''Крагујевац'' на аутопуту Е-75 - раније петља
''Баточина'') до км 5+000,00 (крај будуће петље ''Баточина - исток''), на
катастарским општинама: КО Баточина варош, КО Баточина село, КО Брзан –
општина Баточина и КО Лапово – општина Лапово

Бобан Ђорђевић, дипл.инж.геод.

И З Ј А В Љ У Ј Е М

1. да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи,
прописима, стандардима и нормативима из области изградње објеката и
правилима струке;

2. да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и
препоруке за испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у
складу са мерама и препорукама којима се доказује испуњеност основних
захтева.

Одговорни пројектант: Бобан Ђорђевић, дипл.инж.геод.
Број лиценце: 372 O014 15– ИКС

01 0360 14 - РГЗ

Печат: Потпис:

Број техничке документације: 171226-01/04-170067
Место и датум: Београд, децембар 2017. године



1.5 ОПШТА
ДОКУМЕНТАЦИЈА
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СПИСАК УЧЕСНИКА НА ИЗРАДИ ПРОЈЕКТНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

ЕЛАБОРАТ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОПЕРАТИВНОГ ПОЛИГОНА

За потребе израде Идејног пројекта државног пута I реда, на траси постојећег државног
пута IБ реда бр. 24 (раније М-1.11), веза Коридор 10 – Крагијевац

Деоница: од км 0+000,00 (петља „Крагујевац“ на аутопуту Е-75 – раније петља
„Баточина“) до км 5+000,00 (крај будуће петље „Баточина-исток“)

За ЕЛАБОРАТ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОПЕРАТИВНОГ ПОЛИГОНА:

Бобан Ђорђевић, дипл.инж.геод.

Сарадници:

Александар Савић, маст. инж. геод.
Урош Беочанин, маст.инж.геод.
Миодраг Милосављевић, маст.инж.геод.
Милан Николић, инж.геод.
Саша Ивановић, инж. геод.

Именовани испуњавају услове прописане у погледу стручне спреме и праксе, да могу
самостално да израђују инвестиционо - техничку документацију.

Именовани су дужни, да се при изради предметне инвестиционо техничке документације
придржавају важећих законских одредби техничких прописа, норматива и стандарда, којима је
регулисана предметна област.



1.6 ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК



 

48/108 

 

V ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА ПРЕДМЕТА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   

 Предмет отвореног поступка јавне набавке редни број ЈН 12/2016 су услуге израде 

Идејног пројекта са студијом оправданости изградње „Прве А фазе“ државног пута I 

реда, на траси постојећег државног пута I-Б реда бр.24 (раније М-1.11), веза Коридор 10 

– Крагујевац, од км 0+000,00 (петља “Крагујевац“ на аутопуту Е-75 - раније петља 

“Баточина”) до км 5+000,00 (крај будуће петље „Баточина-исток“) 

 

 

 

ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК 

 

ЗА ИЗРАДУ 

 

ИДЕЈНОГ ПРОЈЕКТА СА СТУДИЈОМ ОПРАВДАНОСТИ ИЗГРАДЊЕ „ПРВЕ А 

ФАЗЕ“ ДРЖАВНОГ ПУТА I РЕДА, НА ТРАСИ ПОСТОЈЕЋЕГ ДРЖАВНОГ ПУТА I-Б 

РЕДА бр. 24 (раније М-1.11),ВЕЗА КОРИДОР 10 – КРАГУЈЕВАЦ,од км 0+000,00 (петља 

“Крагујевац“ на аутопуту Е-75 – раније петља “Баточина”) до км 5+000,00 (крај будуће 

петље „Баточина-исток“)  
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2035 Пројекат геодетских радова 

Сагласно законској и техничкој регулативи, потребно је израдити Пројекат 

геодетских радова за израду предметног пројекта. С' обзиром да ће се пројекат радити 

применом савремене рачунарске технологије, геодетске радове треба тако организовати 

да графички и нумерички резултати ових радова буду у потпуности компатибилни са 

захтевима одговарајућих интерактивних апликација за рачунарски подржано 

пројектовање путева.  

 

Пројектну документацију ових геодетских радова чине:  

 

1. Пројекат и елаборат о реализацији пројекта геодетске мреже 

Циљ израде геодетске документације је да се успостави јединствена подлога за 

потребе израде пројектно-техничке документације, обележавање и одржавање 

пројектоване деонице пута. Просторну основу за израду геодетских подлога и извођење 

геодетских радова представљају тачке оперативног полигона. Имајући у виду временску 

дистанцу између израде подлога за потребе Идејних пројеката, неопходно је извршити 

идентификацију и контролу постојеће геодетске основе која је коришћена за потребе 

израде Плана генералне регулације за седиште јединице локалне самоуправе – насељено 

место Баточина. 

 Уколико у зони предметног објекта не постоји геодетска основа одговарајуће 

геометрије и тачности неопходно је установити потпуно нову, у циљу израде пројектне 

документације и изградње, односно одржавања предметног објекта. 

Положајну основу за одређивање координата тачака оперативног полигона чине 

тригонометријске тачке државне мреже. На топографској карти Р=1:25.000 потребно је 

нанети све тачке мрежа свих редова (тригонометријске и нивелманске) у широј зони 

објекта на које ће се евентуално везати тачке оперативног полигона за снимање објекта 

и терена. Обавезно приложити спискове координата постојећих тачка и спискове висина 

репера оверене од стране надлежног државаног геодетског органа који је издао наведене 

податке. Тачке оперативног полигона треба пројектовати континуално, по могућности 

дуж једне стране пута, а на бочном одстојању максимално 50 м, изван радног појаса. 

Тачке треба да се догледају до висине статива и да буду на растојању 50-250м.  

 

Пројектом оперативног полигона укључити и тачке постојеће тригонометријске и 

нивелманске мреже које се налазе у близини објекта. Све тачке оперативног полигона 

стабилизовати усвојеним типом белеге дате од стране РГЗ-а, у складу са прописима за 

стабилизацију тачака државне полигонске мреже. Стабилизацију тачака извршити 

најмање 7-10 дана пре реализације геодетских мерења. 
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Координате X, Y одређују се изравнањем слободне мреже у локалном 

координатном систему по методи најмањих квадрата, а потом трансформацијом 

добијених координата уклапају у државни координатни систем уколико се тачке 

одређују преко GPS статичке методе мерења или комбинацијом са класичним методама. 

Квалитет трансформације сличности оцењује се према величини поправака по 

координатним осама за укључене тачке државне тригонометриске мреже, које по 

апсолутној вредности морају бити мање од 20 цм. Код примене класичне метода мерења 

(дистомати, тоталне станице) за одређивање координата тачака ОП-а променити 

критеријуме за полигону мрежу 2. реда према важећем Закону (Сл. гласник РС бр. 20/92 

и 48/93 "Инструкције за израду и оджавање геодетске основе за снимање детаља 

02.1997год.") који третира ову материју.  

Тачност ОП-а према оцени релативне грешке полигонске стране за било коју 

примењену методу мерења не сме бити мања од f d/D =1 : 10 000. 

Релативну тачност полигоне мреже 2. реда представља највећа релативна грешка 

полигонске стране, рачуната као грешка функције ако се мрежа изравнава, или највећу 

грешку влака ако се рачунање врши по влаковима. 

Уколико се тачке одређују помоћу ГПС методе мерења, применити методологију 

из Уредбе о примени технологије глобалног позиционог система у оквиру премера 

непокретности. 

Висине тачака оперативног полигона одредити геометријским нивелманом по 

принципу техничког нивелмана повећане тачности. Тачност релативних вертикалних 

положаја репера локалне нивелманске мреже мора бити виша од 5 mm по квадратном 

корену њихове међусобне удаљености изражене у километрима. 

Потребно је да Републички геодетски завод овери елаборат о реализацији 

геодетске мреже (оперативног полигона).  

Пројекат и елаборат о реализацији пројекта геодетске мреже израдити тако да се 

у фази пројекта за грађевинску дозволу геодетска мрежа преконтролише и евенутуално 

допуни услед уништења тачака на терену или услед избора других варијанти трасе.  

 

2. Пројекат и елаборат о реализацији пројекта геодетског снимања и израде 

катастарско-топографског плана 

У циљу обезбеђења просторне основе за пројектовање неопходно је извршити 

геодетско снимање постојећег стања терена у хоризонталном и вертикалном смислу са 

мреже оперативног полигона. Ширина појаса снимања треба да је таква да обезбеди 

израду просторне основе за пројектовање и разраду варијантних решења свих садржаја 

предметног објекта. На делу трасе предметног пута за које је предвиђена обавеза израде 

плана детаљне регулације ширину појаса снимања дефинисати минимум 30 м на спољну 

страну од планиране линије регулације.  

Топографске подлоге треба израдити у сладу са важећом законском регулативом 

која ближе уређује ову област. 
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Попречне профиле снимити на одговарајућем растојењу (максимално 25м) према 

ситуацији на терену као и на карактеристичним местима за потребе израде подужног 

профила Идејног пројекта. Постојећи коловоз снимити са довољним бројем тачака на 

којима се може што тачније приказати постојеће деформације. На деоницама на којима 

је пројектом предвиђена реконструкција постојећег коловоза, висине детаљних тачака 

коловоза одредити методом геометријског нивелмана. 

Топографске подлоге се израђују у основној размери планова 1:1.000, док ће се за 

потребе Идејног пројекта користити планови 1:2.500, тј. генерализација из основне 

размере 1:1.000. Са тог становишта спровести снимања у потребној ширини за смештај 

свих инфрастуктурних објеката и других релевантних тачака према унапред дефинисаној 

тачности, како би се добиле ажурне подлоге. Поред теренских геодетских радова потребно 

је прибавити и ажурне податке о парцелама (катастарски планови) и поземним водовима 

(планови водова) и креирати катастарско - топографске планове у виду дигиталног модела 

терена, погодне за рачунарски подржано пројектовање путева. Овако израђене подлоге 

неопходно је оверити од стране надлежне организације (Републички геодетски завод). За 

потребе израде карата ограничења неопходно је од стране РГЗ прибавити и анализирати 

ортофото подлоге у ширини довољној за реално сагледавање ограничења а нарочито 

мреже државних и локалних саобраћајница као и приступних саобраћајница. 

На основу претходно описаних активности потребно је израдити и одговарајућу 

тематску карту ограничења са поделом на листове идентично подели синтезне карте 

ограничења. 

 

3. Идејни пројекат геодетске мреже инжењерских објеката 

У овом делу пројектне документације потребно је на нивоу Идејног пројекта 

предвидети реализацију геодетских мрежа (положајних и висинских) инжењерских 

објеката (н.п.р.тунела и већих мостова и др.) за потребе геодетског обележавања и 

праћења померања тла и објекта у фази изградње истих. Предложити положај тачака 

геодетске мреже, начин стабилизације, методу мерења величина у мрежи и урадити 

прорачун тачности координата тачака мреже за потребе обележавања објеката водећи 

рачуна о толеранцијама за поједине врсте објеката.  

 

4. Идејни пројекат геодетског обележавања  

На нивоу идејног пројекта урадити пројекат геодетског обележавања који треба 

нарочито да садржи прорачун тачности геодетског обележавања, предложене методе 

обележавања, податке за обележавање основних елемената трасе са геодетске мреже и 

графички приказ плана обележавања. 

 

2036 Намена површина и коришћење земљишта 

У оквиру ове активности потребно је на основу анализе важеће урбанистичко-

планске документације детаљно дефинисати просторна ограничења, намену и 



1.7 ТЕКСТУАЛНА
ДОКУМЕНТАЦИЈА



1.7 Технички извештај
1.7.1 Увод

На основу Уговора број 404-02-43/9/2017-02 од 25.04.2017.
(170428-04/06-170067 од 28.04.2017.), између Републике Србије,
Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Немањина
22-26, Београд и Геопут-а д.о.о. Београд, као Извршиоца радова на
изради техничке документације, потребно је израдити Идејни пројекат са
студијом оправданости изградње “Прве А  фазе” државног пута I реда, на
траси постојећег државног пута I-Б реда бр.24 (раније М-1.11), веза
Коридор 10 - Крагујевац, од km 0+000 (петља „Крагујевац“ на аутопуту Е-
75 – раније петља „Баточина“) до km 5+000 (крај будуће петље
“Баточина” исток), а све у складу са Пројектним задатком. У оквиру тих
радова, потребно је извршити постављање оперативног полигона, као
геодетске основе неопходне за геодетско снимање и израду ажурног
катастарско-топографског плана који ће се користити као подлога за
израду предметне пројектне документације, као и за геодетско
обележавање пројектованог објекта на терену и праћења изградње и
даљег одржавања предметног објекта.

Геодетски радови реализације оперативног полигона су извршени
у складу са Законом о државном премеру и катастру (''Службени гласник
РС'', број 79/09, 18/10, 65/13, 15/15 – одлука УС и 96/15) и одговарајућим
подзаконским актима.

Радови су пријављени код Службе за катастар непокретности
Баточина под бројем 955-8/2017 од 01.06.2017. као и код Службе за
катастар непокретности Лапово под бројем 955-5/2017 од 01.06.2017.

Приликом реализације уговорених обавеза извршени су следећи
радови:

- Преузимање података о геодетској основи од Службе за катастар
непокретности Баточина и Лапово;

- Откривање тачака државне тригонометријске и нивелманске мреже;
- Пројектовање и рекогносцирање положаја тачака оперативног

полигона;
- Стабилизација тачака оперативног полигона;
- Геодетска мерења за одређивање координата тачака оперативног

полигона;
- Одређивање координата и кота тачака оперативног полигона;
- Формирање техничке документације оперативног полигона.

Радови су реализовани у периоду од 01.06.2017. године до
30.06.2017. године.



1.7.2 Основни подаци о пројектованом објекту

У путној мрежи Србије, овај путни правац припада категорији
државног пута првог реда аутопута на траси постојећег државног пута I-Б
реда бр.24 (раније М-1.11.), веза КОРИДОР 10-КРАГУЈЕВАЦ, деоница: од
km 0+000 (петља „Крагујевац“ на аутопуту Е-75 – раније петља
„Баточина“) до km 5+000 (крај будуће петље “Баточина” исток). Пут је
намењен мешовитом саобраћају. Локација предметног објекта налази се
на подручју општине Баточина и Лапово и обухвата делове катастарских
општина Баточина варош, Баточина село, Брзан и Лапово.

1.7.3 Предмет геодетских радова

У складу са Пројектним задатком, предмет геодетских радова је:

- постављање оперативног полигона у циљу успостављања јединствене
геодетске основе за потребе израде пројектно техничке документације,
обележавања током изградње и одржавања аутопута на предметној
деоници.

У оквиру тих радова извршено је следеће:

- откривање постојеће геодетске мреже на терену,
- пројектовање оперативног полигона,
- стабилизација тачака оперативног полигона на терену и узимање

положајних описа,
- геодетска мерења на одређивању координата оперативног полигона и

обрада података мерења и рачунања,
- формирање елабората оперативног полигона.

1.7.4 Укључивање оперативног полигона у државни координатни
систем

У складу са Законом, положајну основу за одређивање координата
тачака оперативног полигона чине тригонометријске тачке државне
геодетске мреже. На основу параметара трансформације и поправака
садржаних у званичној интернет апликацији GRIDER 2.0 Републичког
геодетског завода извршена је трансформација координата тачака
оперативног полигона у државни координатни систем. У зони аутопута, на
предметној локацији постоје репери у систему државног нивелмана R5 и
R81, и исти су укључени у мрежу оперативног полигона, као основа за
одређивање висина.

Дакле, геодетску основу чине:

- тачке оперативног полигона као и тачке којима се врши контрола
трансформације (за сваку КО по једна тачка);

- репери R5 и R81, преузети од Републичког геодетског завода (на
основу којих су одређене висине тачака оперативног полигона).



1.7.5 Пројектовање и рекогносцирање тачака оперативног полигона

У складу са Пројектним задатком, пројектована је геодетска основа
(скица оперативног полигона је приказана  у прилогу 1.9.2.) која испуњава
следеће критеријуме:

- геодетска основа за израду подлога за пројектовање је облика
оперативног  полигона,
- да се свака тачка оперативног полигона догледа са још две тачке
оперативног полигона,
- тачке оперативног полигона пројектоване континуално, по могућности
дуж једне стране објекта, (локације тачака су довољно близу радилишта
и истовремено су обезбеђене од уништења),
- локације тачака се налазе на стабилном и оцедитом тлу,
- да растојање између суседних тачака оперативног полигона буде у
границама од 50-500 м,
- локације тачака оперативног полигона погодне су за примену
терестричких метода снимања и обележавања, као и за коришћење
ГНСС технологије.

Рекогносцирање, односно избор локација за стабилизацију
пројектованих тачака оперативног полигона извршено је непосредним
обиласком терена, при чему се настојало да буду испуњени захтевани
критеријуми.

Новопројектоване тачке оперативног полигона, у складу са
Пројектним задатком, нумерисане су новим бројевима од P1 до Pn
(укупно 7 новопројектованих тачака, где је тачка Р3 преузета од
Републичког геодетског завода – Службе за катастар непокретности
Лапово (тачка TL1), која је изнова опажана и пренивелисана и која је
узета и за контролу трансформације). У оперативни полигон укључене су
и постојеће тачке, преузете од Службе за катастар непокретности
Баточина, које су саставни део оперативног полигона, реализованог на
предметној локацији 2013. године (укупно 19 постојећих тачака).
Извршена су контролна опажања и нивелање постојећих тачака, те су,
након утврђивања добре сагласности координата са преузетим
подацима, у Елаборату даље коришћене координате преузете од
Службе за катастар непокретности Баточина.

Дакле, на предметној локацији, оперативни полигон се састоји од
26 тачака (7 новопројектованих и 19 постојећих тачака) које су
нумерисане бројевима: P1, P2, P3, P4, OP1242, OP1243, OP1244,
OP1245, OP1246, OP1247, OP1248, OP1249, OP1250, OP1251, OP405,
OP406, OP407, OP408, P5, OP409, OP410, OP411, P6, OP412, P7 и
OP698.

Оперативни полигон се протеже у укупној дужини од око 5 km.



1.7.6 Стабилизација тачака оперативног полигона

Место за поједину тачку оперативног полигона изабрано је тако да
истовремено обезбеђује трајност белеге и погодност за мерење дужина,
углова, ГНСС вектора, као и погодност за снимање детаља у фази
израде пројектне документације, обележавање карактеристичних тачака
пројектованог објекта код извођења грађевинских радова за потребе
изградње и одржавање аутопута. Трајност белеге обезбеђен је избором
места које није подложно значајном померању због слегања, клизишта и
других планираних радова који би довели до уништења белеге.

Стабилизација тачака оперативног полигона вршена је трајним
белегама, према условима стања на терену, тако што је извршено
укопавање 6 бетонских белега, димензија 15х15x50 цм, са подземним
центром, како је приказано у Тригонометријском обрасцу број 27, где је за
сваку тачку узет опис положаја и начин стабилизације (прилог 1.9.3.).

1.7.7 Геодетска мерења за одређивање координата тачака
оперативног полигона

ГНСС мерења

За одређивање координата тачака оперативног полигона
примењена је технологија глобалног навигационог сателитског система
(ГНСС).

Предходно је извршено планирање ГНСС мерења у временском
периоду које је погодно за мерење, односно који испуњавају следеће
услове:

- да је могућ пријем сигнала са најмање четири сателита чији је
вертикални угао већи од 15 лучних степени,

- да је бројни показатељ квалитета геометријског распореда сателита
(PDOP фактор) мањи од 8.

На новопостављеним тачкама оперативног полигона извршено је
позиционирање коришћењем мреже перманентних станица сервиса
Активне Геодетске Референтне Основе Србије (АГРОС RTK). На тај
начин је обезбеђена датумска дефиниција оперативног полигона за
примену ГНСС технологије (ETRF 2000). На свакој тачки је извршено по 3
мерења са по 30 епоха опажања. Мерења су реализована са једним
трофреквентним ГНСС пријемником (SOKKIA GSR2700ISX ser. num.
NCD08400023), у периоду од 01.06.2017. до 30.06.2017. године.

Уверење о исправности мерила је приложено у Прилогу 1.10.3.

Пре почетка мерне сесије, поступак на станици обухватао је
следеће активности:

- центрисање инструмента и његово хоризонтисање помоћу оптичког
виска постоља,



- постављање антене ГНСС пријемника на постоље,
- мерење висине инструмента помоћу мерне траке до на mm, косо

односно вертикално, од горње површи белеге тачке до дефинисаног
места на антени ГНСС пријемника,

- уписивање назива тачке, модела и серијског броја ГНСС пријемника и
антене, имена и презимена оператора и измерене висине антене
заједно са начином мерења висине антене, у записник мерења GPS 1,

- укључивање ГНСС пријемника и позиционирање коришћењем мреже
перманентних станица сервиса Активне Геодетске Референтне Основе
Србије (АГРОС RTK).

За време трајања мерне сесије оператор је визуелно и помоћу
индикатора на дисплеју ГНСС пријемника контролисао:

- да ли мерења теку неометано, и да ли је дошло до прекида
електричног напајања ГНСС пријемника,

- да ли је током мерења дошло до интерференције са природним или
вештачким елекромагнетним зрачењем,

- да ли је дошло до физичког померања статива или антене пријемника,
- да ли је PDOP фактор у предвиђеним границама,
- да ли је број сателита у предвиђеним границама,
- да ли је пријем сигнала одговарајући,
- да ли је грешка мерења у границама дозвољених одступања.

По завршетку мерне сесије поступак на станици обухватао је
следеће активности:

- провера регистрованих података,
- искључивање ГНСС пријемника,
- контролисање промена у центрисаности и хоризонтисаности постоља

на стативу током мерне сесије,
- контролно мерење висине од горње површи белеге до дефинисаног

места на антени ГНСС пријемника и уношење у записник мерења,
- рачунање средње висине антене и њено уписивање у записник

мерења као дефинитивне, уколико је разлика висина била мања од
5mm,

- поновно контролно мерење висине од горње површи белеге до
дефинисаног места на антени и рачунање средње вредности која је
усвојена као дефинитивна, уколико је разлика висина антене била
већа од 5mm.

Записник мерења GPS 1, у којем се налазе оригинални подаци
мерења, као и RTK извештај  дат је у поглављу 1.8.2.

Након реализације ГНСС мерења, констатовано је следеће:
- на свакој тачки оперативног полигона је извршено по 3 мерења са по

30 епоха опажања: P1, P2, P3, P4, P5, P6, P7, P8, P9, P10, P11, P12,
P13, P14, P15, P16, P17, P18, P19, P20, P21, P22, P23, P24, P25 и P26,

- центрисање инструмента вршено је оптичким виском
- мерење висине антене вршено је мерном траком, при чему

стандардна грешка мерења висине антене износи 1 mm,
- гранични вертикални угао: 15º,



- просечни број опажаних сателита: 6-9,
- просечни PDOP фактор: 1.8,
- стандардна грешка мерења у границама од 1 cm до 2 cm .

Мерење висинских разлика

Пре започињања реализације мерне кампање, сачињен је план
мерења висинских разлика у геодетској мрежи оперативног полигона.
Планом мерења висинских разлика предвиђено је следеће:

- да висинске разлике буду одређене методом геометријског нивелмана,
- да нивелање буде реализовано тако да омогуће одређивање висина

тачака оперативног полигона по принципу генералног нивелмана,
- да нивелманске стране представљају што краће растојање између

репера, односно тачака оперативног полигона,
- да геометријски облик нивелманске мреже подразумева одсуство

слепих нивелманских страна.

У циљу контроле мерења висинских разлика планом мерења
утврђено је следеће:

- да мерење висинских разлика буде реализовано нивелањем из
средине,

- да мерење висинских разлика буде реализовано нивелањем са
променом висине инструмента на станици,

- да мерење висинских разлика буде реализовано нивелањем у два
смера (напред-назад).

План мерења висинских разлика у мерној кампањи дат је у
поглављу 1.9.2.

Поступак на нивелманској станици састојао се од следећих
активности:

- нивелмански инструмент постављен је приближно у средину између
нивелманских летава,

- вршено је хоризонтисање нивелманског инструмента,
- након визирања и фокусирања вршено је аутоматско очитавање

поједине летве и аутоматска регистрација мерених података
(коришћен дигитални нивелир и летве са ВАR кодом).

Обезбеђење квалитета, у складу са утврђеном методом мерења,
постигнуто је уз поштовање следећих критерујума:

- да максимална дужина визуре не прелази 60 m,
- да се на летви не врши читање на најнижа два дециметра због утицаја

атмосферске рефракције (висина визуре изнад терена),
- да просечна грешка постављања нивелманског инструмента у средину

између две летве не буде већа од 1 m,
- да објектив нивелманског инструмента не буде изложен директној

сунчевој светлости,



- да се статив нивелира поставља тако да две ноге буду паралелне
правцу нивелања а трећа се поставља наизменично лево-десно од
правца нивелања,

- да се нивелир поставља на главу статива тако да положајни завртњи
буду распоређени исто као и ноге статива, тј. два завртња паралелно
правцу нивелања а трећи наизменично лево-десно,

- да се летве постављају на тешке гвоздене  подметаче (папуче).

Мерење висинских разлика, методом геометријског нивелмана по
принципу генералног нивелмана, реализовано је нивелиром SOKKIA
SDL50 No: 2989 (дигитални нивелир и летве са ВАR кодом). Уверење о
исправности мерила дато је у прилогу 1.10.3.

Мерну кампању карактерисали су следећи параметри:
- укупан број нивелманских страна: 28,
- минимална дужина нивелманске стране: 131 m,
- максимална дужина нивелманске стране: 2085 m.

Теренска мерења су реализована у периоду од 01.06.2017. до
30.06.2017. године.

Записник мерења дат је у поглвљу 1.8.2.

1.7.8 Обрада података мерења оперативног полигона

Обрада података ГНСС мерења

Обради ГНСС мерења приступљено је после трансфера података
из пријемника у рачунар и после установљавања да су мерења извршена
под повољним условима, са довољним бројем сателита и довољном
јачином сигнала у којима није долазило до прекида. Обрада ГНСС
мерења реализована је специјализованим комерцијалним софтвером
GeoTrans(c) као и званичном интернет апликацијом GRIDER 2.0
Републичког геодетског завода.

Резултати обраде података ГНСС мерења оперативног полигона
приказани су у RTK извештају датом у поглављу 1.8.2.

Обрадом ГНСС мерења обезбеђене су апсолутне координате
(E,N,h) у систему GRS80-Geographic, по три мерене вредности за сваку
мерену тачку оперативног полигона.

Обрада података терестричких мерења

Обрада мерења висинских разлика вршена је, после трансфера из
дигиталног нивелира у рачунар, софтверским пакетом за обраду
геодетских мерења GeoDelta.

У оквиру предходног рачунања урађено је:

- рачунање висинских разлика на основу података мерења,



- контрола висинских разлика одређених из два мерења и рачунање
дефинитивних висинских разлика.

Рачунање висинских разлика извршено је у нивелманском
записнику.

Контрола висинских разлика одређених напред-назад и рачунање
дефинитивних висинских разлика урађено је, у складу са Пројектним
задатком, по следећим формулама:

F= HA-B + HB-A,

F=4 moD,

где је:

F ------- одступање разлике нивелања напред-назад,

F ----- дозвољено одступање разлике нивелања напред-назад (у
милиметрима),

HA-B ----- висинска разлика нивелања напред,

HB-A ----- висинска разлика нивелања назад,

mo ----- средња грешка нивелања (априори), mo =4 mm на 1 km,

D ------- дужина нивелманске стране у километрима.

Према добијеним резултатима, разлика мерених висинских
разлика из два мерења мања је од дозвољене разлике за дату
нивелманску страну.

Резултати обраде мерења висинских разлика оперативног
полигона дати су у поглављу 1.8.2.

1.7.9 Одређивање правоуглих координата тачака оперативног
полигона

Резултати добијени ГНСС позиционирањем односе се на глобални
геоцентрични референтни систем GRS80, док се државни премер изводи
и изражава у државном референтном систему који се од GRS80 разликује
по положају, оријентацији и размери. За датумску трансформацију у
државни координатни систем коришћена је Хелмертова
седмопараметарска трансформација сличности која је садржана у
званичној интернет апликацији GRIDER 2.0 Републичког геодетског
завода.

Поступак рада при одређивању координата тачака оперативног
полигона био је:



- одређивање највероватније вредности координата (E,N,h), као
аритметичке средине из три мерене вредности сваке тачке основног
оперативног полигона;

- формирање листе улазних података – 1. систем (GRS 80), координата
(E,N,h), у чији скуп улазе све тачке оперативног полигона (P1 – P26);

- извршена је трансформација тачака оперативног полигона у Гаус-
Кригерову пројекцију применом горе наведене званичне интернет
апликације Републичког геодетског завода.

- контрола извршене трансформације врши се мерењима контролних
тачака за сваку катастарску општину кроз коју оперативни полигон
пролази.

Резултати одређивања коордитата тачака оперативног полигона
приказани су у извештају о трансформацији датом у поглављу 1.8.2.

1.7.10 Одређивање висина тачака оперативног полигона

Након што је утврђено следеће:

- да висинске разлике нису оптерећене грубим грешкама,
- да су висинске разлике задовољавајућег квалитета,
- да је мрежа висинских разлика у сагласности са мрежом изабраних

репера, односно у нашем случају висинске разлике нивелманских
линија повезане уметнутим нивелманским полигоном између датих
репера задовољавају захтевану тачност;

- извршено је изравнање мреже висинских разлика у систему државних
репера, односно у нашем случају, у уметнутом нивелманском
полигону, ослањајући се на репере R5 и R81.

Мерене величине у изравнању биле су аритметичке средине
висинских разлика нивелманских страна формиране из два мерења,
напред-назад.

Тежине мерених величина у изравнању биле су реципрочне
вредности дужина при одређивању висинске разлике нивелманске
стране:

Р=1/D,

где је D дужина нивелманске стране изражена у километрима.

Резултати одређивања висина тачака оперативног полигона
приказани су у Нивелманском обрасцу бр. 3 датом у поглављу 1.8.2.

1.7.11 Формирање техничке документације оперативног полигона

На крају, формирана је техничка документација оперативног
полигона, у складу са Пројектним задатком, следећег садржаја:

- општа документација о пројекту,
- пројектни задатак,
- текстуална документација – технички извештај,



- нумеричка документација (подаци геодетске мреже-координате датих и
новоодређених тачака, образац регистра мерења и обраде података,
записници теренских мерења и обраде података мерења и рачунања,
и др.),

- графичка документација (прегледна скица предметне локације, скица
геодетске мреже, и др.),

- прилози (пријава радова код Службе за катастар непокретности
Баточина и Лапово, подаци о геодетској основи преузетој од Службе за
катастар непокретности Баточина и Лапово, и др.),

- CD са подацима у дигиталној форми по захтеву Наручиоца.

Техничка документација реализације оперативног полигона  је
урађена у осам примерка, од којих шест примерка за Наручиоца
предметне документације (оверени од стране Републичког геодетског
завода), један примерак Републичком геодетском заводу, a  један
примерак за архиву Геопут-а.

1.7.12 Закључак

На основу напред наведених чињеница, може се констатовати, да
је задатак дефинисан од стране Инвеститора-Наручиоца, о постављању
оперативног полигона као јединствене основе за потребе израде
пројектно – техничке документације, у потпуности испуњен и у складу са
пројектним задатком.

Овако урађена геодетска мрежа представља добру основу за
потребе израде Идејног пројекта са студијом оправданости изградње
“Прве А  фазе” државног пута I реда, на траси постојећег државног пута I-
Б реда бр.24 (раније М-1.11), веза Коридор 10 - Крагујевац, од km 0+000
(петља „Крагујевац“ на аутопуту Е-75 – раније петља „Баточина“) до km
5+000 (крај будуће петље “Баточина” исток), односно за снимање детаља
у фази израде пројектне документације и обележавање карактеристичних
тачака пројектованог објекта код извођења грађевинских радова за
потребе изградње  и одржавање аутопута.

У Београду, 26.12.2017. године.

Одговорни пројектант:

Бобан Ђорђевић, дипл.инж.геод.



1.8 НУМЕРИЧКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА



1.8.1. Списак координата тачака
дате и новоодређене геодетске

мреже



R5 111.490
R81 108.858

T161 7506306.69 4889353.41
1308/JŽ 7509144.78 4889399.58

TL1 7509176.74 4889400.03
OP1242 7508809.51 4889259.30 107.62
OP1243 7508554.24 4889122.66 107.87
OP1244 7508311.75 4888930.15 108.14
OP1245 7508132.11 4888783.70 108.20
OP1246 7507999.85 4888720.72 108.64
OP1247 7507850.46 4888691.73 108.89
OP1248 7507702.63 4888700.45 109.27
OP1249 7507558.72 4888747.53 109.52
OP1250 7507439.64 4888823.60 109.68
OP1251 7507217.85 4889023.17 110.55
OP405 7506946.36 4889184.07 110.06
OP406 7506657.21 4889245.96 110.47
OP407 7506499.11 4889260.78 110.87
OP408 7506219.48 4889296.51 111.28
OP409 7505895.19 4889370.91 114.32
OP410 7505711.11 4889409.01 116.47
OP411 7505536.88 4889430.42 117.78
OP412 7505259.63 4889269.36 115.75
OP698 7504913.03 4889194.16 115.23
OP697 7504708.04 4889213.64 115.57

P1 34509068.477 4888554.508 156.132 7509505.18 4889515.87 112.045
P2 34508948.901 4888502.442 150.595 7509385.57 4889463.78 106.536
P3 34508740.027 4888438.869 158.545 7509176.64 4889400.19 114.490
P4 34508529.797 4888341.062 150.473 7508966.35 4889302.35 106.396
P5 34505606.916 4888391.104 156.053 7506042.63 4889352.36 112.044
P6 34504964.532 4888379.473 160.011 7505400.06 4889340.72 115.895
P7 34504666.498 4888255.099 159.211 7505101.95 4889216.32 115.095

Новоодређене тачке

Дате тачке

Образац 25А

Y X H

Гаус-Кригерове координате-BesselUTM - GRS80
Brojevi
tačaka E N h



1.8.2. Записници теренских
мерења и нумеричке обраде



GPS 1

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

`

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

h3= 1.641

H= 1.641б Усправно    антене

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.641
а тачку обода h2= 1.641
   антене

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 12 45 31произвођач/модел/сер.број:

Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

12 35 58

h3=  0.882

H=  0.882б Усправно    антене

Назив тачке: OP1242 Сесија: Датум

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1=  0.882
а тачку обода h2=  0.882
   антене

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

12 20 51
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 12 22 31произвођач/модел/сер.број:

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД страна___1___

ЗАПИСНИК МЕРЕЊА

Назив тачке: P3 Сесија: Датум Време UTS

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку
б Усправно    антене

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.772
а тачку обода h2= 1.772
   антене h3= 1.772

H= 1.772

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 13 27 5произвођач/модел/сер.број:

Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

13 21 29

h3= 1.725

H= 1.725б Усправно    антене

Назив тачке: OP1244 Сесија: Датум

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.725
а тачку обода h2= 1.725
   антене

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 12 57 45произвођач/модел/сер.број:

Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

12 56 13

H= 1.641

Назив тачке: OP1243 Сесија: Датум



GPS 1

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

`

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД страна___2___

ЗАПИСНИК МЕРЕЊА

Назив тачке: OP1245 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак:

произвођач/модел/сер.број:

14 41 41

14 43 29
Антена Оператор: Милан Никoлић

произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1=  1.740
а тачку обода h2=  1.740
   антене h3=  1.740

H=  1.740б Усправно    антене

Назив тачке: OP1246 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

14 51 52
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 14 53 11произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.735
а тачку обода h2= 1.735
   антене h3= 1.735

H= 1.735б Усправно    антене

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

H= 1.735

Назив тачке: OP1247 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

15 15 11
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 15 19 50произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.710
а тачку обода h2= 1.710
   антене h3= 1.710

H= 1.710б Усправно    антене

Назив тачке: OP1248 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

15 58 57
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 16 03 32произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.663
а тачку обода h2= 1.663
   антене h3= 1.663

H= 1.663б Усправно    антене



GPS 1

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

`

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД страна___3___

ЗАПИСНИК МЕРЕЊА

Назив тачке: OP1249 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак:

произвођач/модел/сер.број:

16 18 42

16 21 3
Антена Оператор: Милан Никoлић

произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1=  1.680
а тачку обода h2=  1.680
   антене h3=  1.680

H=  1.680б Усправно    антене

Назив тачке: OP1250 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

16 31 42
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 16 32 57произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.664
а тачку обода h2= 1.664
   антене h3= 1.664

H= 1.664б Усправно    антене

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

H= 1.664

Назив тачке: OP1251 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

16 41 48
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 16 44 25произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.696
а тачку обода h2= 1.696
   антене h3= 1.696

H= 1.696б Усправно    антене

Назив тачке: OP405 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

16 51 00
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 16 52 23произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.816
а тачку обода h2= 1.816
   антене h3= 1.816

H= 1.816б Усправно    антене



GPS 1

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

`

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД страна___4___

ЗАПИСНИК МЕРЕЊА

Назив тачке: OP406 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак:

произвођач/модел/сер.број:

17 1 45

17 03 2
Антена Оператор: Милан Никoлић

произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1=  1.844
а тачку обода h2=  1.844
   антене h3=  1.844

H=  1.844б Усправно    антене

Назив тачке: OP407 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

17 18 02
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 17 19 23произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.787
а тачку обода h2= 1.787
   антене h3= 1.787

H= 1.787б Усправно    антене

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

H= 1.787

Назив тачке: OP408 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

17 27 39
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 17 28 55произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.636
а тачку обода h2= 1.636
   антене h3= 1.636

H= 1.636б Усправно    антене

Назив тачке: OP409 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

17 40 54
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 17 42 8произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.656
а тачку обода h2= 1.656
   антене h3= 1.656

H= 1.656б Усправно    антене



GPS 1

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

`

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД страна___5___

ЗАПИСНИК МЕРЕЊА

Назив тачке: OP410 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак:

произвођач/модел/сер.број:

17 49 57

17 51 13
Антена Оператор: Милан Никoлић

произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1=  1.637
а тачку обода h2=  1.637
   антене h3=  1.637

H=  1.637б Усправно    антене

Назив тачке: OP411 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

18 0 42
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 18 01 59произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.492
а тачку обода h2= 1.492
   антене h3= 1.492

H= 1.492б Усправно    антене

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

H= 1.492

Назив тачке: OP412 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

18 11 26
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 18 12 43произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.670
а тачку обода h2= 1.670
   антене h3= 1.670

H= 1.670б Усправно    антене

Назив тачке: OP698 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

18 27 55
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 18 29 10произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.704
а тачку обода h2= 1.704
   антене h3= 1.704

H= 1.704б Усправно    антене



GPS 1

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

`

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД страна___6___

ЗАПИСНИК МЕРЕЊА

Назив тачке: T161 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак:

произвођач/модел/сер.број:

18 39 16

18 40 37
Антена Оператор: Милан Никoлић

произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1=  1.573
а тачку обода h2=  1.573
   антене h3=  1.573

H=  1.573б Усправно    антене

Назив тачке: P1308/JЖ Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_СТАРИ Почетак:

17 6 2017

18 52 29
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 18 54 0произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.528
а тачку обода h2= 1.528
   антене h3= 1.528

H= 1.528б Усправно    антене

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

H= 1.528

Назив тачке: P5 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_НОВИ Почетак:

26 6 2017

15 44 48
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 15 46 23произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.656
а тачку обода h2= 1.656
   антене h3= 1.656

H= 1.656б Усправно    антене

Назив тачке: P6 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_НОВИ Почетак:

26 6 2017

15 59 24
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 16 00 57произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.428
а тачку обода h2= 1.428
   антене h3= 1.428

H= 1.428б Усправно    антене



GPS 1

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

`

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД страна___7___

ЗАПИСНИК МЕРЕЊА

Назив тачке: P7 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_НОВИ Почетак:

26 6 2017
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак:

произвођач/модел/сер.број:

16 9 07

16 11 5
Антена Оператор: Милан Никoлић

произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1=  1.550
а тачку обода h2=  1.550
   антене h3=  1.550

H=  1.550б Усправно    антене

Назив тачке: P4 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_НОВИ Почетак:

26 6 2017

16 39 16
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 16 40 37произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.573
а тачку обода h2= 1.573
   антене h3= 1.573

H= 1.573б Усправно    антене

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

dd mm gggg hh mm ss

а Косо

б ARP тачку

H= 1.573

Назив тачке: P2 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_НОВИ Почетак:

26 6 2017

16 52 29
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 16 54 0произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.528
а тачку обода h2= 1.528
   антене h3= 1.528

H= 1.528б Усправно    антене

Назив тачке: P1 Сесија: Датум Време UTS

Име архиве Баточина_НОВИ Почетак:

26 6 2017

17 1 39
Пријемник Sokkia, GSR 2700 ISX, NCD08400023 Завршетак: 17 03 22произвођач/модел/сер.број:

Антена Оператор: Милан Никoлић
произвођач/модел/сер.број:

Висина антене је мерена:    и односи се на: H=h1+h2+h3/3 Примедба:
   одговарајућу h1= 1.430
а тачку обода h2= 1.430
   антене h3= 1.430

H= 1.430б Усправно    антене



================================================================================
SDR+ 10.1.1 31410

RTK Izvestaj
19-Jun-17 23:10:19

================================================================================

Posao
--------------------------------------------------------------------------------
Ime: Batocina_STARI
Ime posla:
Lokacija:
Komentar:
Geometar:
Izvodjac:
Investitor:
Izvodjac:
Kreiran:             12:03:13 17-Jun-17
Izmenjen:            20:21:34 17-Jun-17
Koordinatni Sistem:  UTM Zone 34 N
--------------------------------------------------------------------------------

RISIVER 1
--------------------------------------------------------------------------------
Ime:             ISX_AGROS
Brand:           Sokkia
Model:           GSR2700 ISX
Seerijski Broj:  NCD08400023
Program:         3.907;2.120
--------------------------------------------------------------------------------

ETAPA 1-1
--------------------------------------------------------------------------------
Vreme:                    17-Jun-17 12:04:52
Baza:                     Virtualno
Format Korekcije:         RTCMV3 NwRTK
Oznaka Konekcije:         ANY
--------------------------------------------------------------------------------

OPZANJE RTK POZICIJE
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
Vreme                   Tacka                            Korisceno Mer.Vis. m Nacin      Vis.Ant. m   Mode Fix/Pliv H.Sigma m V.Sigma m PDOP SVs
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
17-Jun-17 12:20:51      P3a                              Da               0.882 Koso              0.948 Pros.      30/0       0.014 0.016  2.0   8
17-Jun-17 12:21:32      P3b                              Da               0.882 Koso              0.948 Pros. 30/0       0.014       0.015  2.0   7
17-Jun-17 12:22:31      P3c                              Da               0.882 Koso              0.948 Pros.      30/0       0.014 0.015  2.0   8
17-Jun-17 12:35:58      OP1242a                          Da 1.641 Koso              1.710 Pros.      30/0       0.019       0.020  1.8   6
17-Jun-17 12:36:30      OP1242b                          Da               1.641 Koso              1.710 Pros.      30/0       0.015 0.014  1.7   6
17-Jun-17 12:45:31      OP1242c                          Da               1.641 Koso              1.710 Pros.      30/0       0.017 0.015  1.8   6
17-Jun-17 12:56:13      OP1243a                          Da               1.725 Koso              1.794 Pros. 30/0       0.013       0.010  1.7   8
17-Jun-17 12:56:46      OP1243b                          Da               1.725 Koso              1.794 Pros.      30/0       0.012 0.010  1.7   8
17-Jun-17 12:57:45      OP1243c Da               1.725 Koso              1.794 Pros.      30/0       0.012       0.010  1.7   8



-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---

ETAPA 1-2
--------------------------------------------------------------------------------
Vreme:                    17-Jun-17 13:06:21
Baza:                     Virtualno
Format Korekcije:         RTCMV3 NwRTK
Oznaka Konekcije:         ANY
--------------------------------------------------------------------------------

OPZANJE RTK POZICIJE
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
Vreme Tacka                            Korisceno Mer.Vis. m Nacin      Vis.Ant. m   Mode Fix/Pliv H.Sigma m V.Sigma m PDOP SVs
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
17-Jun-17 13:21:29      OP1244a                          Da               1.772 Koso              1.841 Pros.      30/0       0.025 0.025  1.4   8
17-Jun-17 13:22:08      OP1244b Da               1.772 Koso              1.841 Pros.      30/0       0.024       0.024  1.5   7
17-Jun-17 13:27:05      OP1244c                          Da               1.772 Koso              1.841 Pros.      30/0       0.018 0.016  1.6   8
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---

ETAPA 1-3
--------------------------------------------------------------------------------
Vreme: 17-Jun-17 14:20:06
Baza:                     Virtualno
Format Korekcije:         RTCMV3 NwRTK
Oznaka Konekcije:         ANY
--------------------------------------------------------------------------------

OPZANJE RTK POZICIJE
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
Vreme                   Tacka                            Korisceno Mer.Vis. m Nacin      Vis.Ant. m   M ode Fix/Pliv H.Sigma m V.Sigma m PDOP SVs
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
17-Jun-17 14:41:41      OP1245d Da               1.740 Koso              1.809 Pros.      30/0       0.011       0.024  2.3   6
17-Jun-17 14:42:13      OP1245e                          Da               1.740 Koso              1.809 Pros.      30/0       0.012 0.024  2.0   6
17-Jun-17 14:43:29      OP1245f                          Da               1.740 Koso              1.809 Pros.      30/0       0.012 0.027  2.8   6
17-Jun-17 14:51:52      OP1246a                          Da               1.735 Koso              1.804 Pros.      30/0       0.010       0.012  1.9   9   
17-Jun-17 14:52:25      OP1246b                          Da               1.735 Koso              1.804 Pros.      30/0       0.013 0.016  1.9   9
17-Jun-17 14:53:11      OP1246c Da               1.735 Koso              1.804 Pros.      30/0       0.011       0.013  1.9   9
17-Jun-17 15:15:11      OP1247c                          Da               1.710 Koso              1.779 Pros.      30/0       0.018 0.016  2.5   7
17-Jun-17 15:16:16      OP1247d                          Da               1.710 Koso              1.779 Pros.      30/0       0.025 0.020  2.5   7
17-Jun-17 15:19:50     OP1247e                          Da               1.710 Koso              1.779 Pros.      30/0       0.021       0.017  2.1   7
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---

ETAPA 1-4
--------------------------------------------------------------------------------
Vreme:                    17-Jun-17 15:54:31
Baza:                     Virtualno
Format Korekcije:         RTCMV3 NwRTK
Oznaka Konekcije:         ANY
--------------------------------------------------------------------------------



OPZANJE RTK POZICIJE
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
Vreme                   Tacka Korisceno Mer.Vis. m Nacin      Vis.Ant. m   Mode Fix/Pliv H.Sigma m V.Sigma m PDOP SVs
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
17-Jun-17 15:58:57      OP1248c                          Da               1.663 Koso              1.732 Pros.      30/0       0.021 0.014  3.0   6
17-Jun-17 15:59:59      OP1248d                          Da               1.663 Koso              1.732 Pros.      30/0       0.023       0.015  3.0   6   
17-Jun-17 16:03:32      OP1248e                          Da               1.663 Koso              1.732 Pros.      30/0       0.022 0.018  3.0   6
17-Jun-17 16:18:42      OP1249c Da               1.680 Koso              1.749 Pros.      30/0       0.020       0.014  2.2   7
17-Jun-17 16:19:33      OP1249d                          Da               1.680 Koso              1.749 Pros.      30/0       0.023 0.014  1.7   8
17-Jun-17 16:21:03      OP1249e                          Da               1.680 Koso              1.749 Pros.      30/0       0.015 0.012  1.8   6
17-Jun-17 16:31:42      OP1250a                          Da               1.664 Koso              1.733 Pros.      30/0       0.010       0.010  1.7   6   
17-Jun-17 16:32:14      OP1250b                          Da               1.664 Koso              1.733 Pros.      30/0       0.011 0.010  1.7   9
17-Jun-17 16:32:57      OP1250c Da               1.664 Koso              1.733 Pros.      30/0       0.010       0.010  1.7   9
17-Jun-17 16:41:48      OP1251a                          Da               1.696 Koso              1.765 Pros.      30/0       0.016 0.017  1.8 9
17-Jun-17 16:42:29      OP1251b                          Da               1.696 Koso              1.765 Pros.      30/0       0.011 0.013  1.8   8
17-Jun-17 16:44:25      OP1251c                          Da               1.696 Koso 1.765 Pros.      30/0       0.018       0.020  1.8   9
17-Jun-17 16:51:00      OP405a                           Da               1.816 Koso              1.885 Pros.      30/0       0.011 0.014  1.8   8
17-Jun-17 16:51:36      OP405b Da               1.816 Koso              1.885 Pros.      30/0       0.012       0.015  1.9   8
17-Jun-17 16:52:23      OP405c                           Da               1.816 Koso              1.885 Pros.      30/0       0.011 0.015  2.1 7
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---

ETAPA 1-5
--------------------------------------------------------------------------------
Vreme:                    17-Jun-17 16:56:13
Baza:                     Virtualno
Format Korekcije:         RTCMV3 NwRTK
Oznaka Konekcije:         ANY
--------------------------------------------------------------------------------

OPZANJE RTK POZICIJE
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
Vreme                   Tacka                            Korisceno Mer.Vis. m Nacin      Vis.An t. m   Mode Fix/Pliv H.Sigma m V.Sigma m PDOP SVs
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
17-Jun-17 17:01:45      OP406a Da               1.844 Koso              1.913 Pros.      30/0       0.010       0.012  2.2   8
17-Jun-17 17:02:19      OP406b                           Da               1.844 Koso              1.913 Pros.      30/0       0.010 0.013  2.3   8
17-Jun-17 17:03:02      OP406c                           Da               1.844 Koso              1.913 Pros.      30/0       0.010 0.013  2.3   8
17-Jun-17 17:18:02      OP407a                           Da               1.787 Koso 1.856 Pros.      30/0       0.009       0.014  2.2   8
17-Jun-17 17:18:38      OP407b                           Da               1.787 Koso              1.856 Pros.      30/0       0.008 0.013  2.2   8
17-Jun-17 17:19:23      OP407c Da               1.787 Koso              1.856 Pros.      30/0       0.008       0.014  2.3   8
17-Jun-17 17:27:39      OP408a                           Da               1.636 Koso              1.705 Pros.      30/0       0.009 0.015 2.3   8
17-Jun-17 17:28:11      OP408b                           Da               1.636 Koso              1.705 Pros.      30/0       0.008 0.015  2.3   8
17-Jun-17 17:28:55      OP408c                           Da               1.636 Koso 1.705 Pros.      30/0       0.009       0.015  2.3   8
17-Jun-17 17:40:54      OP409a                           Da               1.656 Koso              1.725 Pros.      30/0       0.010 0.016  2.2   8
17-Jun-17 17:41:26      OP409b Da               1.656 Koso              1.725 Pros.      30/0       0.010       0.016  2.2   8
17-Jun-17 17:42:08      OP409c                           Da               1.656 Koso              1.725 Pros.      30/0       0.010 0.016 2.2   8
17-Jun-17 17:49:57      OP410a                           Da               1.637 Koso              1.706 Pros.      30/0       0.009 0.012  1.8   9
17-Jun-17 17:50:30      OP410b                           Da               1.637 Koso 1.706 Pros.      30/0       0.010       0.013  1.8   9
17-Jun-17 17:51:13      OP410c                           Da               1.637 Koso              1.706 Pros.      30/0       0.010 0.013  1.8   9
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---



ETAPA 1-6
--------------------------------------------------------------------------------
Vreme:                    17-Jun-17 17:59:49
Baza:                     Virtualno
Format Korekcije:         RTCMV3 NwRTK
Oznaka Konekcije:         ANY
--------------------------------------------------------------------------------

OPZANJE RTK POZICIJE
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
Vreme                   Tacka                            Korisceno Mer.Vis. m Nacin      Vis.Ant. m   Mode Fix/Pliv H.Sig ma m V.Sigma m  PDOP SVs
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
17-Jun-17 18:00:42      OP411a                           Da               1.492 Koso 1.561 Pros.      30/0       0.009       0.011  1.9   8
17-Jun-17 18:01:15      OP411b                           Da               1.492 Koso              1.561 Pros.      30/0       0.009 0.011  1.9   8
17-Jun-17 18:01:59      OP411c Da               1.492 Koso              1.561 Pros.      30/0       0.010       0.012  1.9   8
17-Jun-17 18:11:26      OP412a                           Da               1.670 Koso              1.739 Pros.      30/0       0.012 0.013  2.0   7
17-Jun-17 18:11:59      OP412b                           Da               1.670 Koso              1.739 Pros.      30/0       0.012 0.013  2.0   7
17-Jun-17 18:12:43      OP412c                           Da               1.670 Koso 1.739 Pros.      30/0       0.012       0.013  2.0   7
17-Jun-17 18:27:55      OP698a                           Da               1.704 Koso              1.773 Pros.      30/0       0.010 0.009  1.4  10
17-Jun-17 18:28:27      OP698b Da               1.704 Koso              1.773 Pros.      30/0       0.010       0.008  1.4  10
17-Jun-17 18:29:10      OP698c                           Da               1.704 Koso              1.773 Pros.      30/0       0.011 0.009  1.4  10
17-Jun-17 18:39:16      T161a                            Da               1.573 Koso              1.642 Pros.      30/0       0.013 0.017  2.2   8
17-Jun-17 18:39:51      T161b                            Da               1.573 Koso 1.642 Pros.      30/0       0.012       0.017  2.2   8
17-Jun-17 18:40:37      T161c                            Da               1.573 Koso              1.642 Pros.      30/0       0.013 0.018  2.2   8
17-Jun-17 18:52:29      P1308/JZa Da               1.528 Koso              1.597 Pros.      30/0       0.013       0.024  2.7   7
17-Jun-17 18:53:07      P1308/JZb                        Da               1.528 Koso              1.597 Pros.      30/0       0.013 0.025  2.7   7
17-Jun-17 18:54:00      P1308/JZc                        Da               1.528 Koso              1.597 Pros.      30/0       0.013 0.025  2.7   7
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---

TACKE --------------------------------+------+---+----------------+----------------+----------
+--------------------------------
Name                             Porek.   #        Istok m        Sever m Visina m Kod --------------------------------
+------+---+----------------+----------------+----------+--------------------------------
P3a                              RTK      1       508740.022      4888438.872    158.548
P3b                              RTK      1       508740.026      4888438.873    158.539
P3c                              RTK      1       508740.033      4888438.861    158.547
OP1242a                          RTK      1       508373.000      4888298.013    151.727
OP1242b                          RTK      1       508373.002      4888298.010    151.728
OP1242c                          RTK      1       508373.010      4888298.025    151.715
OP1243a                          RTK      1       508117.798      4888161.435    151.944
OP1243b                          RTK      1       508117.800      4888161.435    151.949
OP1243c                          RTK      1       508117.798      4888161.440    151.956
OP1244a                          RTK 1       507875.342      4887969.001    152.232
OP1244b                          RTK      1       507875.337      4887968.997    152.229
OP1244c                          RTK      1       507875.358      4887969.007    152.237
OP1245d RTK      1       507695.764      4887822.567    152.272
OP1245e                          RTK      1       507695.767      4887822.555    152.273
OP1245f                          RTK      1       507695.766      4887822.555    152.275
OP1246a RTK      1       507563.545      4887759.613    152.744
OP1246b                          RTK      1       507563.549      4887759.604    152.750
OP1246c                          RTK      1       507563.549      4887759.604    152.758



OP1247c                          RTK      1       507414.200      4887730.630    152.994
OP1247d                          RTK      1       507414.201      4887730.624    153.014
OP1247e                          RTK      1       507414.202 4887730.620    152.999
OP1248c                          RTK      1       507266.412      4887739.318    153.378
OP1248d                          RTK      1       507266.412      4887739.327    153.378
OP1248e                          RTK      1 507266.395      4887739.291    153.350
OP1249c                          RTK      1       507122.546      4887786.412    153.623
OP1249d                          RTK      1       507122.544      4887786.421    153.628
OP1249e RTK      1       507122.550      4887786.436    153.626
OP1250a                          RTK      1       507003.502      4887862.496    153.784
OP1250b                          RTK      1       507003.502      4887862.496    153.783
OP1250c RTK      1       507003.503      4887862.492    153.788
OP1251a                          RTK      1       506781.783      4888062.004    154.668
OP1251b                          RTK      1       506781.786      4888062.002    154.663
OP1251c                          RTK      1       506781.780      4888062.010    154.661
OP405a                           RTK      1       506510.373      4888222.852    154.155
OP405b                           RTK      1       506510.372      4888222.857    154.154
OP404c                           RTK      1       506510.372      4888222.855    154.157
OP406a                           RTK      1       506221.306      4888284.717    154.543
OP406b                           RTK      1       506221.307      4888284.712    154.550
OP406c                           RTK      1       506221.305      4888284.713    154.535
OP407a                           RTK      1       506063.245      4888299.554    154.958
OP407b                           RTK 1       506063.243      4888299.549    154.961
OP407c                           RTK      1       506063.244      4888299.549    154.961
OP408a                           RTK      1       505783.688      4888335.247    155.352
OP408b RTK      1       505783.686      4888335.245    155.353
OP408c                           RTK      1       505783.687      4888335.248    155.353
OP409a                           RTK      1       505459.492      4888409.658    158.424
OP409b                           RTK      1       505459.493      4888409.655    158.424
OP409c                           RTK      1       505459.493      4888409.656    158.424
OP410a                           RTK      1       505275.455      4888447.760 160.558
OP410b                           RTK      1       505275.453      4888447.761    160.558
OP410c                           RTK      1       505275.455      4888447.761    160.556
OP411a                           RTK      1       505101.274 4888469.164    161.894
OP411b                           RTK      1       505101.275      4888469.165    161.896
OP411c                           RTK      1       505101.277      4888469.166    161.885
OP412a                           RTK      1 504824.090      4888308.165    159.857
OP412b                           RTK      1       504824.090      4888308.166    159.848
OP412c                           RTK      1       504824.090      4888308.161    159.843
OP698a RTK      1       504477.580      4888232.975    159.331
OP698b                           RTK      1       504477.583      4888232.976    159.324
OP698c                           RTK      1       504477.584      4888232.979    159.329
T161a RTK      1       505870.842      4888392.108    154.250
T161b                            RTK      1       505870.846      4888392.107    154.252
T161c                            RTK      1       505870.846      4888392.110    154.246
P1308/JZa                        RTK      1       508708.089      4888438.182    150.638
P1308/JZb                        RTK      1       508708.086      4888438.180    150.644
P1308/JZc                        RTK      1       508708.086 4888438.186    150.637
--------------------------------+------+---+----------------+----------------+----------+--------------------------------



================================================================================
SDR+ 10.1.1 31410

RTK Izvestaj
27-Jun-17 08:41:12

================================================================================

Posao
--------------------------------------------------------------------------------
Ime: Batocina_NOVI
Ime posla:
Lokacija:
Komentar:
Geometar:
Izvodjac:
Investitor:
Izvodjac:
Kreiran:             15:28:26 26-Jun-17
Izmenjen:            17:04:34 26-Jun-17
Koordinatni Sistem:  UTM Zone 34 N
--------------------------------------------------------------------------------

RISIVER 1
--------------------------------------------------------------------------------
Ime:             AGROS
Brand: Sokkia
Model:           GSR2700 ISX
Seerijski Broj:  NCD08400023
Program:         3.907;2.120
--------------------------------------------------------------------------------

ETAPA 1-1
--------------------------------------------------------------------------------
Vreme:                    26-Jun-17 15:42:35
Baza:                     Virtualno
Format Korekcije:         RTCMV3 NwRTK
Oznaka Konekcije:         ANY
--------------------------------------------------------------------------------

OPZANJE RTK POZICIJE -----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------
+-----------+----+---
Vreme                   Tacka                            Korisceno Mer.Vis. m Nacin      Vis.Ant. m   Mode Fix/Pliv H.Sigma m V.Sigma m PDOP SVs
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---
26-Jun-17 15:44:48      P5a                              Da               1.656 Koso              1.725 Pros.      30/0       0.012       0.011  2.4   6
26-Jun-17 15:45:32      P5b                              Da               1.656 Koso              1.725 Pros.      30/0       0.012       0.012  2.4   7
26-Jun-17 15:46:23      P5c                              Da               1.656 Koso              1.725 Pros.      30/0       0.011 0.011  2.4   7
26-Jun-17 15:59:24      P6a                              Da 1.428 Koso              1.496 Pros.      30/0       0.014       0.015  2.2   7
26-Jun-17 16:00:01      P6b                              Da               1.428 Koso              1.496 Pros.      30/0       0.013 0.012  2.2   7
26-Jun-17 16:00:57      P6c                              Da               1.428 Koso              1.496 Pros.      30/0       0.013 0.011  2.2   7
26-Jun-17 16:09:07      P7a                              Da               1.550 Koso              1.619 Pros. 30/0       0.013       0.012  2.3   7
26-Jun-17 16:09:42      P7b                              Da               1.550 Koso              1.619 Pros.      30/0       0.013 0.012  2.3   7
26-Jun-17 16:11:05      P7c                              Da 1.550 Koso              1.619 Pros.      30/0       0.011       0.011  1.9   8



26-Jun-17 16:39:16      P4a                              Da               1.573 Koso              1.642 Pros.      30/0       0.013 0.017  2.2   8
26-Jun-17 16:39:51      P4b                              Da               1.573 Koso              1.642 Pros.      30/0       0.012 0.017  2.2   8
26-Jun-17 16:40:37      P4c                              Da               1.573 Koso              1.642 Pros. 30/0       0.013       0.018  2.2   8
26-Jun-17 16:52:29      P2a                              Da               1.528 Koso              1.597 Pros.      30/0       0.013 0.024  2.7   7
26-Jun-17 16:53:07      P2b                              Da 1.528 Koso              1.597 Pros.      30/0       0.013       0.025  2.7   7
26-Jun-17 16:54:00      P2c                              Da               1.528 Koso              1.597 Pros.      30/0       0.013 0.025  2.7   7
26-Jun-17 17:01:39      P1a                              Da               1.430 Koso              1.498 Pros.      30/0       0.013 0.030  2.9   7
26-Jun-17 17:02:18      P1b                              Da               1.430 Koso              1.498 Pros. 30/0       0.013       0.030  2.9   7
26-Jun-17 17:03:22      P1c                              Da               1.430 Koso              1.498 Pros.      30/0       0.013 0.030  2.9   7
-----------------------+--------------------------------+---------+------------+----------+------------+------+--------+-----------+-----------+----+---

TACKE
--------------------------------+------+---+----------------+----------------+----------+--------------------------------
Name Porek.   #        Istok m        Sever m Visina m Kod --------------------------------
+------+---+----------------+----------------+----------+--------------------------------
P5a                              RTK      1       505606.916      4888391.105    156.053
P5b                              RTK      1       505606.916      4888391.105    156.050
P5c                              RTK      1       505606.916      4888391.101    156.057
P6a                              RTK      1 504964.534      4888379.473    160.021
P6b                              RTK      1       504964.530      4888379.471    160.011
P6c                              RTK      1       504964.531      4888379.476    160.000
P7a RTK      1       504666.499      4888255.100    159.212
P7b                              RTK      1       504666.501      4888255.103    159.213
P7c                              RTK      1       504666.495      4888255.094    159.208
P4a RTK      1       508529.794      4888341.060    150.468
P4b                              RTK      1       508529.797      4888341.060    150.471
P4c                              RTK      1       508529.799      4888341.067    150.481
P2a                              RTK      1       508948.903      4888502.444    150.598
P2b                              RTK      1       508948.900      4888502.443    150.599
P2c                              RTK      1       508948.901      4888502.438    150.587
P1a                              RTK      1       509068.477      4888554.505    156.129
P1b                              RTK      1       509068.479      4888554.509    156.136
P1c                              RTK      1       509068.475      4888554.511    156.131 --------------------------------
+------+---+----------------+----------------+----------+--------------------------------



---------------------------------------------------------------------------------------------
Naziv             E             N             H        Mh     Mv    PDOP     Vreme merenja
tacke            [m]           [m]           [m] [m]    [m]
---------------------------------------------------------------------------------------------
P3a         34508740.022   4888438.872       158.548
P3b         34508740.026   4888438.873       158.539
P3c         34508740.033   4888438.861       158.547
---------------------------------------------------------------------------------------------
P3          34508740.027   4888438.869       158.545
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1242a     34508373.000   4888298.013       151.727
OP1242b     34508373.002   4888298.010       151.728
OP1242c     34508373.010   4888298.025       151.715
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1242      34508373.004   4888298.016       151.723
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1243a     34508117.798   4888161.435       151.944
OP1243b     34508117.800   4888161.435       151.949
OP1243c 34508117.798   4888161.440       151.956
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1243      34508117.799   4888161.437       151.950
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1244a     34507875.342   4887969.001       152.232
OP1244b     34507875.337   4887968.997       152.229
OP1244c     34507875.358   4887969.007       152.237
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1244      34507875.346   4887969.002       152.233
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1245d     34507695.764   4887822.567 152.272
OP1245e     34507695.767   4887822.555       152.273
OP1245f     34507695.766   4887822.555       152.275
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1245      34507695.766   4887822.559       152.273
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1246a     34507563.545   4887759.613       152.744
OP1246b     34507563.549   4887759.604       152.750
OP1246c     34507563.549   4887759.604       152.758
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1246      34507563.548   4887759.607 152.751
---------------------------------------------------------------------------------------------



OP1247c     34507414.200   4887730.630       152.994
OP1247d 34507414.201   4887730.624       153.014
OP1247e     34507414.202   4887730.620       152.999
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1247      34507414.201   4887730.625       153.002
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1248c     34507266.412   4887739.318       153.378
OP1248d     34507266.412   4887739.327       153.378
OP1248e     34507266.395   4887739.291       153.350
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1248      34507266.406   4887739.312       153.369
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1249c     34507122.546   4887786.412       153.623
OP1249d     34507122.544   4887786.421       153.628
OP1249e     34507122.550   4887786.436       153.626
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1249      34507122.547   4887786.423       153.626
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1250a     34507003.502   4887862.496       153.784
OP1250b     34507003.502   4887862.496       153.783
OP1250c     34507003.503   4887862.492       153.788
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1250      34507003.502   4887862.495       153.785
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1251a     34506781.783   4888062.004       154.668
OP1251b     34506781.786   4888062.002       154.663
OP1251c     34506781.780   4888062.010       154.661
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP1251      34506781.783   4888062.005       154.664
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP405a      34506510.373   4888222.852       154.155
OP405b      34506510.372   4888222.857       154.154
OP405c      34506510.372   4888222.855       154.157
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP405       34506510.372   4888222.855       154.155
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP406a      34506221.306   4888284.717       154.543
OP406b      34506221.307   4888284.712       154.550
OP406c      34506221.305   4888284.713       154.535
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP406       34506221.306   4888284.714       154.543



---------------------------------------------------------------------------------------------
OP407a 34506063.245   4888299.554       154.958
OP407b      34506063.243   4888299.549       154.961
OP407c      34506063.244   4888299.549       154.961
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP407       34506063.244   4888299.551       154.960
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP408a      34505783.688   4888335.247       155.352
OP408b      34505783.686   4888335.245       155.353
OP408c      34505783.687   4888335.248       155.353
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP408 34505783.687   4888335.247       155.353
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP409a      34505459.492   4888409.658       158.424
OP409b      34505459.493   4888409.655       158.424
OP409c      34505459.493   4888409.656       158.424
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP409       34505459.493   4888409.656       158.424
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP410a      34505275.455   4888447.760       160.558
OP410b      34505275.453   4888447.761       160.558
OP410c      34505275.455   4888447.761       160.556
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP410       34505275.454   4888447.761       160.557
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP411a      34505101.274   4888469.164       161.894
OP411b      34505101.275   4888469.165       161.896
OP411c      34505101.277   4888469.166       161.885
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP411       34505101.275   4888469.165       161.892
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP412a      34504824.090   4888308.165       159.857
OP412b      34504824.090   4888308.166       159.848
OP412c      34504824.090   4888308.161       159.843
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP412       34504824.090   4888308.164       159.849
---------------------------------------------------------------------------------------------
OP698a      34504477.580   4888232.975       159.331
OP698b      34504477.583   4888232.976       159.324
OP698c      34504477.584 4888232.979       159.329
---------------------------------------------------------------------------------------------



OP698       34504477.582   4888232.977       159.328
---------------------------------------------------------------------------------------------
T161a       34505870.842   4888392.108       154.250
T161b       34505870.846   4888392.107 154.252
T161c       34505870.846   4888392.110       154.246
---------------------------------------------------------------------------------------------
T161        34505870.845   4888392.108       154.249
---------------------------------------------------------------------------------------------
P1308/JZa   34508708.089   4888438.182       150.638
P1308/JZb   34508708.086   4888438.180       150.644
P1308/JZc   34508708.086   4888438.186       150.637
---------------------------------------------------------------------------------------------
P1308/JZ    34508708.087   4888438.183       150.640
---------------------------------------------------------------------------------------------



---------------------------------------------------------------------------------------------
Naziv             E             N             H        Mh     Mv    PDOP     Vreme merenja
tacke            [m]           [m]           [m] [m]    [m]
---------------------------------------------------------------------------------------------
P5a         34505606.916   4888391.105       156.053
P5b         34505606.916   4888391.105       156.050
P5c         34505606.916   4888391.101       156.057
---------------------------------------------------------------------------------------------
P5          34505606.916   4888391.104       156.053
---------------------------------------------------------------------------------------------
P6a         34504964.534   4888379.473       160.021
P6b         34504964.530   4888379.471       160.011
P6c         34504964.531   4888379.476       160.000
---------------------------------------------------------------------------------------------
P6          34504964.532   4888379.473       160.011
---------------------------------------------------------------------------------------------
P7a         34504666.499   4888255.100       159.212
P7b         34504666.501   4888255.103       159.213
P7c         34504666.495   4888255.094       159.208
---------------------------------------------------------------------------------------------
P7          34504666.498   4888255.099       159.211
---------------------------------------------------------------------------------------------
P4a         34508529.794   4888341.060       150.468
P4b         34508529.797   4888341.060       150.471
P4c         34508529.799   4888341.067       150.481
---------------------------------------------------------------------------------------------
P4          34508529.797   4888341.062       150.473
---------------------------------------------------------------------------------------------
P2a         34508948.903   4888502.444 150.598
P2b         34508948.900   4888502.443       150.599
P2c         34508948.901   4888502.438       150.587
---------------------------------------------------------------------------------------------
P2          34508948.901   4888502.442       150.595
---------------------------------------------------------------------------------------------
P1a         34509068.477   4888554.505       156.129
P1b         34509068.479   4888554.509       156.136
P1c         34509068.475   4888554.511       156.131
---------------------------------------------------------------------------------------------
P1          34509068.477   4888554.508 156.132
---------------------------------------------------------------------------------------------



                                          
  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________
  GriderWeb                                                                                       Korisnik: Geoput doo
  Transformacija 7P (globalna) + Grid reziduala
  Interpolacija visina iz geoidnog modela SQM2011

  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                       [ ETRF2000 - GRS80 ]                                                                          [ GK - Bessel ]
  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
  Naziv                E            N           h            yp           xp          kx      ky      U             y            x           H
  tacke               [m]          [m]         [m]           [m]          [m]         [m]     [m]    [m]           [m]          [m]         [m]
  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
  P1              34509068.477  4888554.508   156.132    7509505.027  4889515.713    0.158   0.155  44.429     7509505.184  4889515.868   111.703
  P2              34508948.901  4888502.442   150.595    7509385.417  4889463.628    0.158   0.156  44.430     7509385.574  4889463.784   106.165
  P3              34508740.027  4888438.869   158.545    7509176.482  4889400.030    0.159   0.158  44.431     7509176.641  4889400.188   114.114
  P4              34508529.797  4888341.062   150.473    7508966.192  4889302.187    0.160   0.160  44.433     7508966.352  4889302.348   106.040
  OP1242          34508373.004  4888298.016   151.723    7508809.353  4889259.124    0.161   0.161  44.434     7508809.514  4889259.285   107.289
  OP1243          34508117.799  4888161.437   151.950    7508554.076  4889122.497    0.162   0.164  44.437     7508554.238  4889122.661   107.513
  OP1244          34507875.346  4887969.002   152.233    7508311.556  4888929.997    0.164   0.169  44.441     7508311.720  4888930.166   107.792
  OP1245          34507695.766  4887822.559   152.273    7508131.926  4888783.505    0.166   0.172  44.444     7508132.093  4888783.677   107.829
  OP1246          34507563.548  4887759.607   152.751    7507999.671  4888720.530    0.168   0.174  44.445     7507999.839  4888720.704   108.306
  OP1247          34507414.201  4887730.625   153.002    7507850.280  4888691.535    0.170   0.179  44.446     7507850.450  4888691.714   108.556
  OP1248          34507266.406  4887739.312   153.369    7507702.440  4888700.220    0.172   0.182  44.446     7507702.613  4888700.402   108.923
  OP1249          34507122.547  4887786.423   153.626    7507558.537  4888747.341    0.174   0.184  44.446     7507558.711  4888747.525   109.180
  OP1250          34507003.502  4887862.495   153.785    7507439.454  4888823.432    0.176   0.184  44.444     7507439.630  4888823.617   109.341
  OP1251          34506781.783  4888062.005   154.664    7507217.663  4889022.996    0.177   0.183  44.441     7507217.840  4889023.178   110.223
  OP405           34506510.372  4888222.855   154.155    7506946.166  4889183.886    0.180   0.183  44.438     7506946.346  4889184.069   109.717
  OP406           34506221.306  4888284.714   154.543    7506657.011  4889245.755    0.184   0.188  44.438     7506657.195  4889245.943   110.105
  OP407           34506063.244  4888299.551   154.960    7506498.902  4889260.592    0.186   0.192  44.439     7506499.088  4889260.784   110.521
  OP408           34505783.687  4888335.247   155.353    7506219.260  4889296.290    0.190   0.198  44.439     7506219.450  4889296.488   110.914
  P5              34505606.916  4888391.104   156.053    7506042.434  4889352.159    0.192   0.201  44.439     7506042.626  4889352.359   111.614
  OP409           34505459.493  4888409.656   158.424    7505894.967  4889370.712    0.194   0.204  44.439     7505895.161  4889370.916   113.985
  OP410           34505275.454  4888447.761   160.557    7505710.872  4889408.823    0.198   0.208  44.439     7505711.070  4889409.031   116.118
  OP411           34505101.275  4888469.165   161.892    7505536.640  4889430.228    0.202   0.212  44.440     7505536.841  4889430.441   117.452
  P6              34504964.532  4888379.473   160.011    7505399.858  4889340.505    0.206   0.219  44.443     7505400.064  4889340.724   115.568
  OP412           34504824.090  4888308.164   159.849    7505259.377  4889269.171    0.209   0.224  44.445     7505259.586  4889269.395   115.404
  P7              34504666.498  4888255.099   159.211    7505101.739  4889216.085    0.214   0.230  44.447     7505101.952  4889216.315   114.764
  OP698           34504477.582  4888232.977   159.328    7504912.767  4889193.951    0.218   0.236  44.449     7504912.986  4889194.187   114.879
  T161            34505870.845  4888392.108   154.249    7506306.442  4889353.171    0.188   0.194  44.437     7506306.630  4889353.365   109.812
  P1308/JZ        34508708.087  4888438.183   150.640    7509144.532  4889399.343    0.160   0.158  44.431     7509144.692  4889399.501   106.209
  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



  PPК
  RТК

.

[cm] [cm]

T161 КО Bato čina
varoš 6 4.5

1308/JŽ КО Brzan 8.8 7.9
TL1 KO Lapovo 9.9 -15.8

H
[m]

H1
[m]

КОНТРОЛНЕ ТАЧКЕ

ТАЧКА
ПОСТОЈЕЋА КООРДИНАТА НОВООДРЕЂЕНА КООРДИНАТА

[cm]

Инструмент (модел, тип, тачност):
АГРОС

Покретни пријемник (модел, тип, тачност):
Sokkia, GSR 2700 ISX, NZHO8400023, 10mm+1ppm,
20mm+1ppm

ТАЧКА Y X

ПОСТОЈЕЋЕ КООРДИНАТЕ

КОНТРОЛНЕ ТАЧКЕ

Метода мерења:

Размера снимања:  1:1000

Датум мерења: 17.06.2017.

X-X1

7506306.69 4889353.41 7506306.630 4889353.365

[m] [m]

7509176.74 4889400.03 7509176.641 4889400.188

НОВООДРЕЂЕНЕ КООРДИНАТЕ Y-Y1
Y1 X1

7509144.78 4889399.58 7509144.692 4889399.501

H-H1

ГПС 4
ЛИСТ ПРОВЕРЕ

[m] [m]

РЕПУБЛИКА СРБИЈА Образац број 8

страна__1__
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 1

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

0.00000.000041 R81

1.07491.07508 -1.0749-1.0750 -1.0749V1

1.13521.1359392 V1

1.30801.309039 -0.1730-0.1731 -0.1728V2

1.31891.3184233 V2

1.59361.593119 -0.2747-0.2747 -0.2747V3

1.29381.2927304 V3

1.61661.615029 -0.3226-0.3223 -0.3228V4

1.62911.6304305 V4

0.64710.648329 0.98210.9821 0.9820V5

2.69302.6941266 V5

0.09370.094825 2.59932.5993 2.5993V6

2.59292.6076237 V6

0.68080.695823 1.91201.9118 1.9121V7

2.22272.2231238 V7

0.51430.514924 1.70831.7082 1.7084V8

1.88851.8871259 V8

2.44602.444423 -0.5574-0.5573 -0.5575V9

0.77890.77802510 V9

2.60052.599726 -1.8216-1.8217 -1.8216V10

0.56480.56403111 V10

2.19352.192930 -1.6288-1.6289 -1.6287V11

1.16891.17023012 V11

1.43981.441528 -0.2711-0.2713 -0.2709V12

0.93040.93003313 V12

1.51701.516231 -0.5864-0.5862 -0.5866V13

1.49331.49412414 V13

1.45661.457424 0.03670.0367 0.0367S7

1.59331.59404215 S7

1.96241.963540 -0.3693-0.3695 -0.3691V1

1.33311.3347716 V1

1.71141.71308 -0.3783-0.3783 -0.3783S6

0.98940.99033017 S6

2.28432.285230 -1.2949-1.2949 -1.2949V1

1.15901.16022218 V1

1.63511.636623 -0.4763-0.4764 -0.4761S5

1.42341.42362519 S5

1.36881.369127 0.05450.0545 0.0546V1

1.81841.81951520 V1

1.58331.584613 0.23500.2349 0.2351V2

1.39771.39791221 V2

2.14972.150210 -0.7522-0.7523 -0.7520V3

2.35432.35643422 V3

1.22221.224226 1.13211.1322 1.1321V4

1.86491.86691723 V4

0.86930.871316 0.99560.9956 0.9956V5

2.70792.70902024 V5

0.43150.432620 2.27642.2764 2.2764V6

2.36452.36541725 V6

0.60650.607517 1.75801.7579 1.7580V7

2.63922.63982926 V7

1.40451.405137 1.23471.2347 1.2347V8



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 2

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

0.82350.82492027 V8

2.30892.310219 -1.4853-1.4853 -1.4854V9

0.39820.41822028 V9

2.69722.717322 -2.2990-2.2991 -2.2990V10

0.60220.60351829 V10

2.37172.372817 -1.7694-1.7693 -1.7695V11

0.65010.65242130 V11

2.12422.126422 -1.4740-1.4740 -1.4741V12

1.14091.14243031 V12

1.17331.174528 -0.0323-0.0321 -0.0324V13

2.20322.20212832 V13

0.30730.306027 1.89601.8961 1.8959V14

2.37652.37761833 V14

0.63440.635816 1.74201.7418 1.7421V15

2.14442.14261634 V15

0.86920.867517 1.27521.2751 1.2752V16

1.72041.7224735 V16

1.31961.32157 0.40080.4009 0.4008P1

1614 3.19713.1965 3.1977

1.21671.2174101 P1

1.82981.830711 -0.6132-0.6133 -0.6131V1

0.76510.7661182 V1

2.41932.420220 -1.6542-1.6541 -1.6542V2

0.71290.7141163 V2

2.17152.172914 -1.4587-1.4588 -1.4586V3

0.50030.5014234 V3

2.28222.283320 -1.7819-1.7819 -1.7819P2

132 -5.5080-5.5081 -5.5078

1.29421.2952221 P2

1.44441.444922 -0.1500-0.1497 -0.1502S8

2.11422.1149262 S8

0.62400.624825 1.49011.4901 1.4902V1

2.52512.5266223 V1

0.45370.454921 2.07162.0717 2.0714V2

2.20812.2101124 V2

0.88300.885011 1.32511.3251 1.3251V3

2.41492.4170175 V3

0.69610.697918 1.71901.7191 1.7188V4

1.87371.8750116 V4

0.37470.376012 1.49901.4990 1.4990P3

219 7.95487.9553 7.9543



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 3

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

1.03651.0374171 P3

1.76431.765321 -0.7279-0.7279 -0.7278V1

1.01391.0114162 V1

2.29872.296416 -1.2849-1.2850 -1.2848V2

0.73300.7346153 V2

2.42452.425917 -1.6914-1.6913 -1.6915V3

0.50440.5056174 V3

2.39832.399316 -1.8938-1.8937 -1.8939V4

0.64250.6440165 V4

1.88521.886917 -1.2428-1.2429 -1.2427V5

1.27371.2745186 V5

1.77411.774727 -0.5003-0.5002 -0.5004S1

1.55351.5547117 S1

2.30572.307113 -0.7523-0.7524 -0.7522P4

237 -8.0934-8.0934 -8.0933

2.61872.6206451 P4

1.45651.458741 1.16211.1619 1.1622V1

1.63931.6401362 V1

1.57811.579143 0.06110.0610 0.0612OP1242

165 1.22321.2229 1.2234

1.70391.7014381 OP1242

1.42661.424539 0.27710.2769 0.2773V1

1.56341.5625372 V1

1.49071.489633 0.07280.0729 0.0727V2

1.53471.5353343 V2

1.46901.469633 0.06570.0657 0.0657V3

1.51301.5167414 V3

1.67591.680035 -0.1631-0.1633 -0.1629OP1243

290 0.25250.2522 0.2528

1.71401.7157371 OP1243

1.53831.540537 0.17540.1752 0.1757V1

1.57701.5786402 V1

1.51051.511635 0.06670.0670 0.0665V2

1.53521.5359403 V2

1.44211.442941 0.09300.0930 0.0931V3

1.55261.5539394 V3

1.62461.625940 -0.0720-0.0720 -0.0720OP1244

309 0.26320.2632 0.2633

1.66341.6624371 OP1244

1.42561.424435 0.23790.2380 0.2378V1

1.58171.5798292 V1

1.54261.540827 0.03910.0390 0.0391V2

1.55141.5528233 V2

1.47681.478224 0.07460.0746 0.0746V3

1.56141.5626294 V3

1.83931.840327 -0.2778-0.2777 -0.2779OP1245

231 0.07380.0739 0.0736



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 4

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

1.87551.8793331 OP1245

1.42821.431935 0.44740.4474 0.4473V1

1.60061.6048212 V1

1.49701.501320 0.10350.1035 0.1036V2

1.52221.5231113 V2

1.48081.481810 0.04130.0413 0.0414V3

1.53321.533494 V3

1.69021.69048 -0.1570-0.1570 -0.1570OP1246

147 0.43530.4352 0.4353

1.75851.7567321 OP1246

1.41911.417232 0.33940.3395 0.3394V1

1.57071.5725312 V1

1.45611.457730 0.11470.1148 0.1146V2

1.53031.531473 V2

1.51491.51626 0.01530.0152 0.0154V3

1.52471.525564 V3

1.74501.74588 -0.2203-0.2203 -0.2203OP1247

152 0.24910.2492 0.2491

1.82921.8257371 OP1247

1.43091.427136 0.39840.3986 0.3983V1

1.62771.6289362 V1

1.63871.639639 -0.0109-0.0107 -0.0110OP1248

148 0.38760.3879 0.3873

1.74321.7453391 OP1248

1.41181.414039 0.33140.3313 0.3314V1

1.57061.5718392 V1

1.65471.655635 -0.0839-0.0838 -0.0841OP1249

152 0.24740.2475 0.2473

1.73391.7364341 OP1249

1.43861.440734 0.29550.2957 0.2953V1

1.55741.5583352 V1

1.69201.692838 -0.1346-0.1345 -0.1346OP1250

141 0.16090.1612 0.1607

1.89301.8814351 OP1250

1.43501.423234 0.45810.4582 0.4580V1

1.62541.6261272 V1

1.36511.365526 0.26050.2606 0.2603V2

1.56371.5649273 V2

1.42481.425928 0.13900.1390 0.1389V3

1.58871.5895204 V3

1.48981.490320 0.09900.0992 0.0989V4

1.54681.5486235 V4

1.49361.495423 0.05320.0532 0.0532V5

1.54171.5443176 V5

1.67951.681918 -0.1377-0.1376 -0.1378OP1251

298 0.87200.8726 0.8715



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 5

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

1.67951.6807351 OP1251

1.58601.587536 0.09340.0932 0.0935V1

1.46021.4632342 V1

1.63951.642231 -0.1792-0.1790 -0.1793V2

1.49021.4915323 V2

1.62821.629631 -0.1381-0.1381 -0.1380V3

1.46551.4697564 V3

1.73681.741262 -0.2714-0.2715 -0.2713OP405

317 -0.4952-0.4954 -0.4951

1.73721.7381151 OP405

1.52001.521015 0.21720.2171 0.2172V1

1.57651.5777332 V1

1.50311.504131 0.07350.0736 0.0734V2

1.59421.5961423 V2

1.44781.449242 0.14670.1469 0.1464V3

1.62041.6219484 V3

1.63551.636869 -0.0150-0.0149 -0.0151OP406

295 0.42230.4227 0.4219

1.45011.4502161 OP406

1.49941.499315 -0.0492-0.0491 -0.0493V1

1.85561.8556322 V1

1.42991.429732 0.42580.4259 0.4257V2

1.54781.5498173 V2

1.48001.482016 0.06780.0678 0.0678V3

1.55161.5530184 V3

1.60631.607522 -0.0546-0.0545 -0.0547OP407

168 0.38980.3901 0.3895

1.48611.4868321 OP407

1.48381.484330 0.00240.0025 0.0023V1

1.31401.3149302 V1

1.52381.524634 -0.2097-0.2097 -0.2098V2

1.36611.3691353 V2

1.49181.494933 -0.1257-0.1258 -0.1257V3

1.53371.5345344 V3

1.57711.577736 -0.0433-0.0432 -0.0434V4

1.57921.5801385 V4

1.43161.432335 0.14770.1478 0.1476V5

1.57271.5740326 V5

1.40711.408023 0.16580.1660 0.1656V6

1.67811.6777307 V6

1.14591.145229 0.53230.5325 0.5322V7

1.31011.3085188 V7

1.74701.745819 -0.4371-0.4373 -0.4369V8

1.62901.629699 V8

1.02921.02988 0.59980.5998 0.5998R5

505 0.63220.6326 0.6317



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 6

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

1.04351.045491 R5

1.64351.64539 -0.5999-0.5999 -0.6000V1

1.39021.3908262 V1

1.58601.586625 -0.1958-0.1958 -0.1958V2

1.49031.4925263 V2

1.57771.580025 -0.0875-0.0875 -0.0874V3

1.43321.4329324 V3

1.58211.581832 -0.1489-0.1489 -0.1489V4

1.60911.6096245 V4

1.53141.531726 0.07780.0779 0.0777V5

1.52481.5254226 V5

1.51051.511122 0.01430.0143 0.0143V6

1.55341.5542167 V6

1.43531.436017 0.11810.1182 0.1181V7

1.60431.6058368 V7

1.39361.395133 0.21070.2107 0.2107V8

1.51711.5184289 V8

1.53751.538730 -0.0204-0.0203 -0.0204OP407

438 -0.6315-0.6313 -0.6317

1.59841.5954171 OP407

1.53131.528217 0.06710.0672 0.0671V1

1.46201.4629152 V1

1.53121.532215 -0.0692-0.0693 -0.0692V2

1.40861.4111263 V2

1.89991.902529 -0.4913-0.4914 -0.4913V3

0.95810.9595284 V3

0.85520.856333 0.10310.1032 0.1029OP406

180 -0.3904-0.3903 -0.3905

1.64721.6481251 OP406

1.50631.507224 0.14090.1409 0.1409V1

1.42481.4256322 V1

1.52501.525931 -0.1002-0.1003 -0.1002V2

1.38611.3875323 V2

1.52251.523532 -0.1362-0.1360 -0.1364V3

1.41361.4181294 V3

1.49031.494628 -0.0766-0.0765 -0.0767V4

1.41151.4122175 V4

1.43401.434418 -0.0223-0.0222 -0.0225V5

1.46101.4616126 V5

1.68591.686215 -0.2247-0.2246 -0.2249OP405

295 -0.4192-0.4187 -0.4198



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 7

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

1.71151.7126321 OP405

1.51441.515131 0.19730.1975 0.1971V1

1.53731.5376292 V1

1.45271.453030 0.08460.0846 0.0846V2

1.57951.5799313 V2

1.44501.445330 0.13450.1346 0.1345V3

1.59341.5967294 V3

1.43541.438627 0.15800.1581 0.1580V4

1.52511.5263155 V4

1.48021.481215 0.04500.0451 0.0449V5

1.52741.5281256 V5

1.64921.649822 -0.1217-0.1217 -0.1218OP1251

316 0.49770.4982 0.4973

1.63201.6325281 OP1251

1.51711.517327 0.11500.1152 0.1149V1

1.49991.5002282 V1

1.60621.606828 -0.1065-0.1066 -0.1063V2

1.41171.4130313 V2

1.59651.598127 -0.1850-0.1851 -0.1848V3

1.37161.3721274 V3

1.62901.629723 -0.2575-0.2576 -0.2574V4

1.46241.4641245 V4

1.56421.566223 -0.1020-0.1021 -0.1018V5

1.51751.5186166 V5

1.85141.852517 -0.3339-0.3339 -0.3339OP1250

299 -0.8697-0.8701 -0.8693

1.66231.6627331 OP1250

1.52391.524532 0.13830.1382 0.1384V1

1.47491.4766312 V1

1.54941.550830 -0.0744-0.0742 -0.0745V2

1.47261.4736263 V2

1.53531.536425 -0.0628-0.0628 -0.0627V3

1.49611.4947194 V3

1.65681.655215 -0.1606-0.1605 -0.1607OP1249

211 -0.1594-0.1593 -0.1595

1.63521.6363341 OP1249

1.51341.514324 0.12190.1220 0.1218V1

1.41031.4136322 V1

1.54301.546429 -0.1327-0.1328 -0.1327V2

1.50111.501783 V2

1.51061.51128 -0.0095-0.0095 -0.0095V3

1.46501.466694 V3

1.69131.69338 -0.2265-0.2267 -0.2263OP1248

152 -0.2468-0.2470 -0.2467



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 8

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

1.61701.6182341 OP1248

1.58391.585031 0.03320.0332 0.0331V1

1.45411.4551212 V1

1.53711.538219 -0.0830-0.0831 -0.0830V2

1.45601.4570143 V2

1.49541.496613 -0.0395-0.0396 -0.0394V3

1.50601.506794 V3

1.80231.80298 -0.2963-0.2962 -0.2963OP1247

149 -0.3856-0.3857 -0.3856

1.66821.6653271 OP1247

1.53461.531724 0.13360.1336 0.1336V1

1.46791.4684272 V1

1.53811.538924 -0.0704-0.0705 -0.0702V2

1.47721.4758123 V2

1.54831.546912 -0.0711-0.0711 -0.0711V3

1.55891.5604124 V3

1.79981.801414 -0.2410-0.2410 -0.2409OP1246

152 -0.2488-0.2490 -0.2486

1.60611.6057301 OP1246

1.52061.520530 0.08540.0852 0.0855V1

1.43281.4334212 V1

1.58471.585719 -0.1521-0.1523 -0.1519V2

1.49121.4918133 V2

1.52561.526112 -0.0343-0.0343 -0.0344V3

1.49951.5048114 V3

1.83271.837912 -0.3332-0.3331 -0.3332OP1245

148 -0.4343-0.4345 -0.4340

1.75321.7554301 OP1245

1.50911.511829 0.24390.2436 0.2441V1

1.51141.5129242 V1

1.59021.591528 -0.0787-0.0786 -0.0788V2

1.51081.5126243 V2

1.51551.517524 -0.0048-0.0049 -0.0047V3

1.39431.3963424 V3

1.62701.628932 -0.2326-0.2326 -0.2327OP1244

233 -0.0723-0.0725 -0.0721

1.55761.5581311 OP1244

1.49461.494930 0.06310.0632 0.0630V1

1.47161.4700342 V1

1.51411.512730 -0.0426-0.0427 -0.0425V2

1.47441.4752333 V2

1.54361.544432 -0.0692-0.0692 -0.0692V3

1.47531.4717294 V3

1.51711.513425 -0.0417-0.0417 -0.0418V4

1.49601.4969175 V4

1.52161.522417 -0.0256-0.0255 -0.0256V5

1.53151.5328176 V5

1.67721.678414 -0.1456-0.1456 -0.1457OP1243

309 -0.2616-0.2615 -0.2618



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 9

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

1.66591.6663301 OP1243

1.51491.515130 0.15110.1512 0.1510V1

1.49871.4994332 V1

1.54431.544830 -0.0455-0.0454 -0.0456V2

1.42001.4207353 V2

1.43851.438832 -0.0183-0.0181 -0.0185V3

1.39011.3914354 V3

1.72971.731163 -0.3397-0.3397 -0.3396OP1242

288 -0.2524-0.2520 -0.2527

1.54701.5457371 OP1242

1.60191.600835 -0.0550-0.0551 -0.0549V1

1.46951.4725412 V1

2.63872.642351 -1.1695-1.1698 -1.1692P4

164 -1.2245-1.2249 -1.2241

2.36122.3623131 P4

1.60911.610310 0.75210.7520 0.7521S1

1.79231.7932262 S1

1.17531.176226 0.61700.6170 0.6170V1

1.93451.9353153 V1

0.44350.444819 1.49081.4905 1.4910V2

2.38812.3894154 V2

0.54490.546517 1.84311.8429 1.8432V3

2.24562.2465135 V3

0.85420.855413 1.39131.3911 1.3914V4

2.26612.2673166 V4

0.99540.996616 1.27071.2707 1.2707V5

1.78091.7793177 V5

1.05271.051020 0.72830.7283 0.7282P3

236 8.09308.0925 8.0936

0.26980.2706151 P3

2.23342.234218 -1.9636-1.9636 -1.9636V1

0.93560.9364132 V1

2.21292.213812 -1.2774-1.2774 -1.2773V2

0.81470.8157123 V2

2.33732.338415 -1.5227-1.5227 -1.5226V3

0.87890.8797134 V3

2.14692.147812 -1.2681-1.2681 -1.2680V4

0.30700.3084305 V4

2.37902.380834 -2.0722-2.0724 -2.0720S8

1.33111.3323216 S8

1.18081.182024 0.15030.1503 0.1503P2

219 -7.9536-7.9539 -7.9532



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 10

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

2.10632.1105151 P2

0.97700.981214 1.12931.1293 1.1293V1

2.47692.4785222 V1

0.36540.367022 2.11152.1115 2.1115V2

2.40892.4101183 V2

0.75520.756319 1.65381.6538 1.6537V3

1.83211.8341114 V3

1.21901.221010 0.61310.6131 0.6131P1

131 5.50775.5077 5.5076



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 11

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

1.31851.317771 P1

1.71941.71857 -0.4008-0.4008 -0.4009V1

0.85770.8595172 V1

2.13262.134416 -1.2749-1.2749 -1.2749V2

0.43400.4351213 V2

2.34532.346617 -1.9114-1.9115 -1.9113V3

0.43220.4314244 V3

2.07342.072624 -1.6412-1.6412 -1.6412V4

1.06591.0666315 V4

1.02271.023631 0.04310.0430 0.0432V5

1.92921.9299196 V5

0.42970.430025 1.49971.4999 1.4995V6

2.47982.4803207 V6

0.34210.342721 2.13762.1376 2.1377V7

2.46172.4625188 V7

0.67810.679016 1.78361.7835 1.7836V8

2.28662.2874189 V8

0.77470.775422 1.51191.5120 1.5119V9

1.47481.47583710 V9

2.64772.648829 -1.1729-1.1730 -1.1729V10

0.51850.51801911 V10

2.63922.638722 -2.1207-2.1207 -2.1207V11

0.25400.25522112 V11

2.65152.652720 -2.3975-2.3975 -2.3975V12

1.01641.01482213 V12

1.95601.954325 -0.9396-0.9395 -0.9396V13

1.54731.55101914 V13

2.31172.315522 -0.7645-0.7645 -0.7644V14

2.14662.14711015 V14

1.39451.394812 0.75220.7523 0.7521V15

1.66051.66091116 V15

1.78731.788011 -0.1270-0.1271 -0.1268V16

1.22021.21893217 V16

1.38241.381426 -0.1623-0.1625 -0.1622S5

1.65171.65042618 S5

1.03071.029825 0.62080.6206 0.6210V1

2.15042.15072919 V1

1.00011.000626 1.15021.1501 1.1503S6

1.68611.6869720 S6

1.35061.35147 0.33550.3355 0.3355V1

2.04102.03994221 V1

1.62831.627141 0.41270.4128 0.4127S7

1.45961.46022422 S7

1.49481.495623 -0.0353-0.0354 -0.0352V1

1.56271.56273323 V1

0.97850.978731 0.58410.5840 0.5842V2

1.43991.44043124 V2

1.12041.121029 0.31940.3194 0.3195V3

2.26092.26153125 V3

0.58270.583730 1.67801.6778 1.6782V4

2.60202.60292726 V4

0.65530.656026 1.94681.9469 1.9467V5



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 12

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

18.06.2017.

Датум почетка:

17.06.2017.

2.36452.36542427 V5

2.20602.207128 0.15840.1583 0.1585V6

0.62600.62672328 V6

2.14612.146919 -1.5202-1.5202 -1.5201V7

0.67970.68112229 V7

2.66712.668524 -1.9874-1.9874 -1.9874V8

0.59790.60051830 V8

2.51282.515317 -1.9148-1.9148 -1.9149V9

0.52380.52482531 V9

2.11652.117622 -1.5927-1.5928 -1.5927V10

1.56161.56293832 V10

1.27611.277440 0.28550.2855 0.2855V11

1.65011.65092433 V11

1.34461.345623 0.30540.3053 0.3055V12

1.32301.32384134 V12

1.17091.171337 0.15230.1525 0.1521V13

1.09761.0976735 V13

0.00000.00004 1.09761.0976 1.0976R81

1616 -3.1883-3.1892 -3.1874



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Нивелмански образац бр. 2 Страна 1

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Нивелманска страна

Од До

Нивелање „напред“

Одакле је
узето

Дужина (km)
Висинска
разлика

Нивелање „назад“

Одакле је
узето

Дужина (km)
Висинска
разлика

F (mm) ∆F (mm)
Дефинитивна

висинска
разлика

P1 8.8 3.19270-3.1883 251.614R81 ГН1-12 1.6163.1971ГН1-2

P1 -0.3 5.50785-5.5080 70.131P2 ГН1-2 0.1325.5077ГН1-10

P3 1.2 7.95420-7.9536 90.219P2 ГН1-9 0.2197.9548ГН1-2

P3 -0.4 8.09320-8.0934 100.236P4 ГН1-3 0.2378.0930ГН1-9

OP1242 -1.3 1.22385-1.2245 80.165P4 ГН1-9 0.1641.2232ГН1-3

OP1243 0.1 0.25245-0.2524 110.29OP1242 ГН1-9 0.2880.2525ГН1-3

OP1244 1.6 0.26240-0.2616 110.309OP1243 ГН1-8 0.3090.2632ГН1-3

OP1245 1.5 0.07305-0.0723 100.231OP1244 ГН1-8 0.2330.0738ГН1-3

OP1246 1.0 0.43480-0.4343 80.147OP1245 ГН1-8 0.1480.4353ГН1-4

OP1247 0.3 0.24895-0.2488 80.152OP1246 ГН1-8 0.1520.2491ГН1-4

OP1248 2.0 0.38660-0.3856 80.148OP1247 ГН1-8 0.1490.3876ГН1-4

OP1249 0.6 0.24710-0.2468 80.152OP1248 ГН1-7 0.1520.2474ГН1-4

OP1250 1.5 0.16015-0.1594 80.141OP1249 ГН1-7 0.2110.1609ГН1-4

OP1251 2.3 0.87085-0.8697 110.298OP1250 ГН1-7 0.2990.8720ГН1-4

OP1251 2.5 0.49645-0.4952 110.316OP405 ГН1-5 0.3170.4977ГН1-7

OP406 3.1 0.42075-0.4192 110.295OP405 ГН1-6 0.2950.4223ГН1-5

OP407 -0.6 0.39010-0.3904 80.168OP406 ГН1-6 0.180.3898ГН1-5

R5 0.7 0.63185-0.6315 140.505OP407 ГН1-6 0.4380.6322ГН1-5

24.6 30.8473-30.8350 475.5170 5.539030.8596



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Нивелмански образац бр. 3 Страна 1

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Бр
ој

 в
ла

ка

Rn

О
да

кл
е 

је
уз

ет
а

Висинске
разлике
добијене

нивелањем
Rn

Одстојање
између репера

S у km

Поправка
Vn = (f / [s])∙Sa
Vn = (f / (∆)∙∆a

Дефинитивне
висинске разлике

hn=h'+Vn

Надморске
висине

Hn=Hn-1+hn
Rn Примедба

1

R81 108.85800 R81

Н2-1 3.19270 1.614 -5.93554 3.18680

P1 112.04460 P1

Н2-1 -5.50785 0.132 -0.48543 -5.50830

P2 106.53630 P2

Н2-1 7.95420 0.219 -0.80538 7.95340

P3 114.48970 P3

Н2-1 -8.09320 0.237 -0.87158 -8.09410

P4 106.39560 P4

Н2-1 1.22385 0.165 -0.60679 1.22320

OP1242 107.61880 OP1242

Н2-1 0.25245 0.29 -1.06649 0.25140

OP1243 107.87020 OP1243

Н2-1 0.26240 0.309 -1.13636 0.26130

OP1244 108.13150 OP1244

Н2-1 0.07305 0.231 -0.84951 0.07220

OP1245 108.20370 OP1245

Н2-1 0.43480 0.147 -0.54060 0.43430

OP1246 108.63800 OP1246

Н2-1 0.24895 0.152 -0.55899 0.24840

OP1247 108.88640 OP1247

Н2-1 0.38660 0.148 -0.54428 0.38610

OP1248 109.27250 OP1248



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Нивелмански образац бр. 3 Страна 2

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Бр
ој

 в
ла

ка

Rn

О
да

кл
е 

је
уз

ет
а

Висинске
разлике
добијене

нивелањем
Rn

Одстојање
између репера

S у km

Поправка
Vn = (f / [s])∙Sa
Vn = (f / (∆)∙∆a

Дефинитивне
висинске разлике

hn=h'+Vn

Надморске
висине

Hn=Hn-1+hn
Rn Примедба

1

OP1248 109.27250 OP1248

Н2-1 0.24710 0.152 -0.55899 0.24650

OP1249 109.51900 OP1249

Н2-1 0.16015 0.141 -0.51853 0.15960

OP1250 109.67860 OP1250

Н2-1 0.87085 0.298 -1.09591 0.86980

OP1251 110.54840 OP1251

Н2-1 -0.49645 0.317 -1.16578 -0.49760

OP405 110.05080 OP405

Н2-1 0.42075 0.295 -1.08487 0.41970

OP406 110.47050 OP406

Н2-1 0.39010 0.168 -0.61783 0.38950

OP407 110.86000 OP407

Н2-1 0.63185 0.505 -1.85714 0.63000

M=2.65230 5.520 -20.30000 2.63220

R5 T=2.63200 111.49000 R5

Fh=-0.02030

Δ=0.04699



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 1

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

20.06.2017.

Датум почетка:

19.06.2017.

1.72111.7218341 OP407

1.61471.615534 0.10640.1063 0.1064V1

1.56451.5664282 V1

1.45901.461028 0.10540.1054 0.1055V2

1.60101.6019323 V2

1.50301.504329 0.09780.0976 0.0980V3

1.63831.6392464 V3

1.54431.544751 0.09430.0945 0.0940OP408

282 0.40390.4038 0.4039

1.74621.7470241 OP408

1.45221.452922 0.29410.2941 0.2940V1

1.45671.4582292 V1

1.34911.350828 0.10750.1074 0.1076V2

1.50981.5112153 V2

1.32611.327514 0.18370.1837 0.1837V3

1.79651.7963294 V3

1.60231.601627 0.19450.1947 0.1942OP1242

188 0.77970.7799 0.7795

2.24702.2492191 OP1242

1.15601.158018 1.09111.0912 1.0910V1

1.76831.7697212 V1

1.17961.181021 0.58870.5887 0.5887V2

1.51031.5125203 V2

1.40101.403518 0.10910.1090 0.1093V3

1.71791.7187154 V3

1.23331.234018 0.48460.4847 0.4846OP409

150 2.27362.2736 2.2736

2.07602.0781281 OP409

1.11141.113227 0.96480.9649 0.9646V1

1.80651.8077182 V1

1.32511.326718 0.48120.4810 0.4814V2

1.63061.6318173 V2

1.23161.232717 0.39910.3991 0.3990V3

1.55091.5523304 V3

1.25081.252332 0.30010.3000 0.3001OP410

187 2.14512.1450 2.1451

2.15652.1584441 OP410

1.24751.249645 0.90890.9088 0.9090V1

1.46811.4705422 V1

1.06441.067246 0.40350.4033 0.4037OP411

177 1.31241.3121 1.3127



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 2

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

20.06.2017.

Датум почетка:

19.06.2017.

0.82830.8301231 OP411

1.68231.684055 -0.8539-0.8539 -0.8540V1

1.36031.3620272 V1

1.53111.532920 -0.1708-0.1709 -0.1708V2

1.36861.3698163 V2

1.56651.567417 -0.1977-0.1976 -0.1979V3

1.35791.3600164 V3

2.01712.019117 -0.6591-0.6591 -0.6592P6

191 -1.8817-1.8815 -1.8819

1.77081.7723171 P6

1.51961.521017 0.25120.2513 0.2512V1

1.44151.4437202 V1

1.53471.536820 -0.0931-0.0931 -0.0932V2

1.36381.3655223 V2

1.55041.552021 -0.1866-0.1865 -0.1866V3

1.41981.4162184 V3

1.54511.541122 -0.1251-0.1249 -0.1253OP412

157 -0.1536-0.1532 -0.1539

1.42541.4390201 OP412

1.50981.523121 -0.0842-0.0841 -0.0844V1

1.38631.3883322 V1

1.53161.533628 -0.1453-0.1453 -0.1453V2

1.45901.4604143 V2

1.51301.514514 -0.0540-0.0541 -0.0540V3

1.45071.4519164 V3

1.81261.813920 -0.3619-0.3620 -0.3619P7

165 -0.6455-0.6455 -0.6456

1.77661.7786211 P7

1.51131.512920 0.26550.2657 0.2653V1

1.31041.3113242 V1

1.35281.353925 -0.0425-0.0426 -0.0424V2

1.41571.4141233 V2

1.37271.371524 0.04280.0426 0.0430V3

1.46611.4676244 V3

1.60021.602029 -0.1343-0.1344 -0.1341OP698

190 0.13150.1313 0.1318



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 3

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

20.06.2017.

Датум почетка:

19.06.2017.

1.58151.5833311 OP698

1.44731.449024 0.13420.1343 0.1342V1

1.49491.4752352 V1

1.55191.532535 -0.0572-0.0573 -0.0570V2

1.47911.4800353 V2

1.37411.375135 0.10490.1049 0.1050V3

1.59291.5950344 V3

1.46781.470030 0.12500.1250 0.1251V4

1.59301.5930325 V4

1.42131.421833 0.17140.1712 0.1717V5

1.59231.5932326 V5

1.47691.477633 0.11550.1156 0.1154V6

1.63761.6385337 V6

1.36031.360936 0.27740.2776 0.2773V7

1.62441.6250348 V7

1.30561.306030 0.31890.3190 0.3188V8

1.75051.7517339 V8

1.38741.388735 0.36300.3630 0.3631V9

1.70931.71033210 V9

1.41761.418432 0.29180.2919 0.2917V10

1.68861.68973511 V10

1.39381.394834 0.29490.2949 0.2948V11

1.51131.51253712 V11

1.63141.632832 -0.1202-0.1203 -0.1201V12

1.34781.34872813 V12

1.76571.766331 -0.4177-0.4176 -0.4179V13

1.27141.27243114 V13

1.82221.823431 -0.5509-0.5510 -0.5508V14

1.22431.22503315 V14

2.04762.048136 -0.8232-0.8231 -0.8233V15

1.13111.13273216 V15

2.01632.017632 -0.8851-0.8849 -0.8852V16

0.97600.97724117 V16

2.15122.152240 -1.1751-1.1750 -1.1752V17

1.01161.01303318 V17

2.01972.021131 -1.0081-1.0081 -1.0081V18

1.12391.12633219 V18

1.87381.876536 -0.7500-0.7502 -0.7499V19

1.45441.45513320 V19

1.64891.649933 -0.1946-0.1948 -0.1945V20

1.49491.49853021 V20

1.61231.615930 -0.1174-0.1174 -0.1174V21

1.49351.49493322 V21

1.55361.555129 -0.0602-0.0602 -0.0601V22

1.49061.49183523 V22

1.67051.672135 -0.1801-0.1803 -0.1799V23

1.45411.45533324 V23

1.57051.571632 -0.1164-0.1163 -0.1164V24

1.57001.57201825 V24

1.50891.510917 0.06110.0611 0.0611V25

1.50531.50651526 V25

1.67471.675714 -0.1693-0.1692 -0.1694V26



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 4

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

20.06.2017.

Датум почетка:

19.06.2017.

1.60651.60842727 V26

1.56981.571325 0.03690.0371 0.0367V27

1.40991.41254128 V27

1.63511.637633 -0.2251-0.2251 -0.2252V28

1.39431.39583129 V28

1.53481.536329 -0.1405-0.1405 -0.1405V29

1.57061.57383330 V29

1.55431.557531 0.01630.0163 0.0163V30

1.53911.54023131 V30

1.48781.488527 0.05150.0517 0.0513V31

1.56401.56463132 V31

1.49751.498130 0.06650.0665 0.0665V32

1.51771.51982333 V32

1.32121.323124 0.19660.1967 0.1965V33

1.69821.69911034 V33

1.06941.070311 0.62880.6288 0.6288R5

2083 -3.7362-3.7357 -3.7366



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 5

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

20.06.2017.

Датум почетка:

19.06.2017.

1.06591.0678111 R5

1.69481.696610 -0.6289-0.6288 -0.6289V1

1.32621.3273242 V1

1.50341.504728 -0.1773-0.1774 -0.1772V2

1.52821.5270303 V2

1.62631.625230 -0.0982-0.0982 -0.0981V3

1.45731.4582344 V3

1.51971.520333 -0.0623-0.0621 -0.0624V4

1.54621.5473335 V4

1.54151.542633 0.00470.0047 0.0047V5

1.68221.6833376 V5

1.45861.459834 0.22360.2235 0.2236V6

1.53701.5512147 V6

1.42501.439117 0.11200.1121 0.1120V7

1.57181.5734358 V7

1.57651.578331 -0.0048-0.0049 -0.0047V8

1.65401.6550289 V8

1.49661.497723 0.15730.1573 0.1574V9

1.44271.44303210 V9

1.40261.402632 0.04030.0404 0.0401V10

1.58091.58223211 V10

1.50321.504733 0.07760.0775 0.0777V11

1.65551.65613012 V11

1.49271.493028 0.16290.1631 0.1628V12

1.53961.54073413 V12

1.42391.425234 0.11560.1155 0.1157V13

1.57511.57603414 V13

1.36191.362734 0.21320.2133 0.2132V14

1.64891.65003415 V14

1.15871.159933 0.49010.4901 0.4902V15

2.02312.02383216 V15

1.00471.005130 1.01851.0187 1.0184V16

1.93381.93493617 V16

0.90720.908036 1.02671.0269 1.0266V17

1.41601.41742118 V17

1.25981.261220 0.15620.1562 0.1562V18

2.14142.14253319 V18

1.06981.070633 1.07181.0719 1.0716V19

1.92531.92723320 V19

1.12751.129132 0.79800.7981 0.7978V20

1.55931.56022421 V20

1.39391.394925 0.16540.1653 0.1654V21

2.25592.25634722 V21

1.29141.291842 0.96450.9645 0.9645V22

1.54231.54563323 V22

1.56551.569232 -0.0234-0.0236 -0.0232V23

1.34771.35023424 V23

1.68511.688033 -0.3376-0.3378 -0.3374V24

1.42411.42563325 V24

1.70401.705834 -0.2801-0.2802 -0.2799V25

1.35401.35323226 V25

1.70921.708328 -0.3551-0.3551 -0.3552V26



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 6

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

20.06.2017.

Датум почетка:

19.06.2017.

1.26151.26343327 V26

1.55331.555138 -0.2917-0.2917 -0.2918V27

1.33411.33633428 V27

1.59171.594032 -0.2576-0.2577 -0.2576V28

1.50521.50603529 V28

1.66071.661636 -0.1555-0.1556 -0.1555V29

1.46091.46183330 V29

1.59031.591532 -0.1295-0.1297 -0.1294V30

1.50681.45703331 V30

1.62231.572634 -0.1156-0.1156 -0.1155V31

1.39531.39712432 V31

1.46231.464124 -0.0670-0.0670 -0.0670V32

1.52311.52263233 V32

1.49051.489832 0.03270.0328 0.0326V33

1.47541.47652434 V33

1.58471.586131 -0.1095-0.1096 -0.1093OP698

2085 3.73723.7369 3.7374

1.59861.5995291 OP698

1.46461.465724 0.13390.1338 0.1340V1

1.49451.4956212 V1

1.53121.532620 -0.0368-0.0370 -0.0367V2

1.49581.4984213 V2

1.49161.494020 0.00430.0044 0.0042V3

1.55741.5569304 V3

1.78971.789125 -0.2323-0.2322 -0.2323P7

190 -0.1309-0.1310 -0.1308

1.70271.7042331 P7

1.24561.247231 0.45700.4570 0.4571V1

1.59681.5981482 V1

1.40851.409955 0.18830.1882 0.1883OP412

167 0.64530.6452 0.6454

1.50661.5076361 OP412

1.23951.240135 0.26730.2675 0.2671V1

1.64171.6435482 V1

1.75361.755238 -0.1118-0.1117 -0.1119P6

157 0.15550.1558 0.1552

2.13122.1356251 P6

1.35951.363625 0.77190.7720 0.7717V1

1.55761.5592172 V1

1.39211.393817 0.16550.1654 0.1655V2

1.59211.5939243 V2

1.44031.441928 0.15190.1520 0.1518V3

1.66891.6699324 V3

0.87780.879123 0.79100.7908 0.7911OP411

191 1.88021.8802 1.8801



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Генерални нивелман Страна 7

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9

С
та

ни
ца

Визура Одстојање

Прво мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Друго мерење

Одсечак
на

летви

Висинска
разлика

Средина Примедба

Инструмент:

SOKKIA SDL50 No: 2989

Оператор:

Александар Савић

Датум краја:

20.06.2017.

Датум почетка:

19.06.2017.

1.09711.1011431 OP411

1.56061.564641 -0.4635-0.4635 -0.4635V1

1.36471.3654392 V1

2.21392.214854 -0.8493-0.8494 -0.8492OP410

177 -1.3128-1.3129 -1.3127

1.37691.3837291 OP410

1.65431.661029 -0.2774-0.2773 -0.2774V1

1.18831.1885262 V1

1.80281.803525 -0.6148-0.6150 -0.6145V2

1.20551.2065243 V2

1.80551.806724 -0.6001-0.6002 -0.6000V3

1.31641.3171164 V3

1.96941.970315 -0.6531-0.6532 -0.6530OP409

188 -2.1453-2.1457 -2.1449

1.20741.2091211 OP409

1.72601.727819 -0.5186-0.5187 -0.5186V1

1.66961.6722182 V1

1.77611.778517 -0.1064-0.1063 -0.1065V2

1.27111.2719163 V2

1.69391.694916 -0.4229-0.4230 -0.4228V3

1.07871.0815234 V3

2.30452.307522 -1.2259-1.2260 -1.2258P5

152 -2.2739-2.2740 -2.2737

1.70121.7026181 P5

1.68941.690817 0.01180.0118 0.0118V1

1.19021.1910222 V1

1.56201.562921 -0.3719-0.3719 -0.3718V2

1.37681.3785283 V2

1.42951.431027 -0.0526-0.0525 -0.0527V3

1.38881.3901244 V3

1.75581.756730 -0.3668-0.3666 -0.3670OP408

187 -0.7795-0.7792 -0.7797

1.55361.5552281 OP408

1.55711.559027 -0.0036-0.0038 -0.0035V1

1.54951.5502232 V1

1.57211.572923 -0.0226-0.0227 -0.0226V2

1.40711.4090253 V2

1.55661.558424 -0.1494-0.1494 -0.1495V3

1.40801.4088384 V3

1.50221.503336 -0.0944-0.0945 -0.0942V4

1.50251.5042145 V4

1.44931.451214 0.05310.0530 0.0532V5

1.44521.4481156 V5

1.63241.635617 -0.1874-0.1875 -0.1872OP407

284 -0.4043-0.4049 -0.4038



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Нивелмански образац бр. 2 Страна 1

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Нивелманска страна

Од До

Нивелање „напред“

Одакле је
узето

Дужина (km)
Висинска
разлика

Нивелање „назад“

Одакле је
узето

Дужина (km)
Висинска
разлика

F (mm) ∆F (mm)
Дефинитивна

висинска
разлика

OP408 -0.4 0.40410-0.4043 110.282OP407 ГН1-7 0.2840.4039ГН1-1

P5 0.2 0.77960-0.7795 90.188OP408 ГН1-7 0.1870.7797ГН1-1

OP409 -0.3 2.27375-2.2739 80.15P5 ГН1-7 0.1522.2736ГН1-1

OP410 -0.2 2.14520-2.1453 90.187OP409 ГН1-7 0.1882.1451ГН1-1

OP411 -0.4 1.31260-1.3128 80.177OP410 ГН1-7 0.1771.3124ГН1-1

OP411 -1.5 1.88095-1.8817 90.191P6 ГН1-2 0.1911.8802ГН1-6

P6 1.9 0.15455-0.1536 80.157OP412 ГН1-2 0.1570.1555ГН1-6

OP412 -0.2 0.64540-0.6455 80.167P7 ГН1-2 0.1650.6453ГН1-6

OP698 0.6 0.13120-0.1309 90.19P7 ГН1-6 0.190.1315ГН1-2

OP698 1.0 3.73670-3.7362 292.085R5 ГН1-4 2.0833.7372ГН1-6

0.7 13.4641-13.4637 393.7740 3.774013.4644



РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД СРБИЈЕ

Нивелмански образац бр. 3 Страна 1

Генерисано од стране програма „GeoDELTA“, корисник: Geoput d.o.o. Beograd

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Бр
ој

 в
ла

ка

Rn

О
да

кл
е 

је
уз

ет
а

Висинске
разлике
добијене

нивелањем
Rn

Одстојање
између репера

S у km

Поправка
Vn = (f / [s])∙Sa
Vn = (f / (∆)∙∆a

Дефинитивне
висинске разлике

hn=h'+Vn

Надморске
висине

Hn=Hn-1+hn
Rn Примедба

1

OP407 110.86000 OP407

Н2-1 0.40410 0.282 0.08602 0.40420

OP408 111.26400 OP408

Н2-1 0.77960 0.188 0.05735 0.77970

P5 112.04370 P5

Н2-1 2.27375 0.15 0.04576 2.27380

OP409 114.31750 OP409

Н2-1 2.14520 0.187 0.05704 2.14530

OP410 116.46280 OP410

Н2-1 1.31260 0.177 0.05399 1.31270

OP411 117.77550 OP411

Н2-1 -1.88095 0.191 0.05826 -1.88090

P6 115.89460 P6

Н2-1 -0.15455 0.157 0.04789 -0.15450

OP412 115.74010 OP412

Н2-1 -0.64540 0.165 0.05033 -0.64530

P7 115.09480 P7

Н2-1 0.13120 0.19 0.05796 0.13130

OP698 115.22610 OP698

Н2-1 -3.73670 2.083 0.63540 -3.73610

M=0.62885 3.770 1.15000 0.63020

R5 T=0.63000 111.49000 R5

Fh=0.00115

Δ=0.03883



1.9 ГРАФИЧКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА



1.9.1. Прегледна карта
предметне локације



РАДНИ ТИМ

КООРДИНАТОР ПРОЈЕКТА

Размера Лист бр.

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА
ПРОЈЕКТОВАЊЕ,
ПОСРЕДОВАЊЕ
И УСЛУГЕ, д.о.о.

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА
ПРОЈЕКТОВАЊЕ,
ПОСРЕДОВАЊЕ
И УСЛУГЕ, д.о.о.

ДАТУМ:

ИНВЕСТИТОР

НАЗИВ ПРОЈЕКТА

ВРСТА ТЕХНИЧКЕ
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Графички прилог:

ОДГОВОРНИ ПРОЈЕКТАНТ

ИДЕЈНИ ПРОЈЕКАТ

Е1 - ЕЛАБОРАТ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОПЕРАТИВНОГ ПОЛИГОНА

NOVOODRE\ENE TA^KE OPERATIVNOG POLIGONALEGENDA:
POSTOJE]E TA^KE



1.9.2. Скица геодетске мреже



КО БАТОЧИНА

(СЕЛО) КО ЛАПОВО

КО БРЗАН

КО БАТОЧИНА

ВАРОШИЦА

409
504
7 000
505
7 000
506
7 000
507
7 000
508
7

000
889
4

000
890
4

778
890
4

878
886

4

000
887

4

000
888

4

000
889

4

000
890

4

778
890

4

РАДНИ ТИМ

КООРДИНАТОР ПРОЈЕКТА

Размера Лист бр.

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА
ПРОЈЕКТОВАЊЕ,
ПОСРЕДОВАЊЕ
И УСЛУГЕ, д.о.о.

ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА
ПРОЈЕКТОВАЊЕ,
ПОСРЕДОВАЊЕ
И УСЛУГЕ, д.о.о.

ДАТУМ:

ИНВЕСТИТОР

НАЗИВ ПРОЈЕКТА

ВРСТА ТЕХНИЧКЕ
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Графички прилог:

ОДГОВОРНИ ПРОЈЕКТАНТ

ИДЕЈНИ ПРОЈЕКАТ

Е1 - ЕЛАБОРАТ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОПЕРАТИВНОГ ПОЛИГОНА

POSTOJE]E TA^KE
LEGENDA:

REPERI DR@AVNOG NIVELMANA

SMER NIVELAWA

NIVELMANSKA STRANA

GRANICA KATASTARSKE OP[TINE

STRANA OPERATIVNOG POLIGONA

PODELA NA LISTOVE

NOVOODRE\ENE TA^KE OPERATIVNOG POLIGONA



1.9.3. Опис положаја тачака

















1.10 ПРИЛОЗИ



1.10.1. Пријава радова код
Службе за катастар

непокретности











1.10.2. Подаци преузети од РГЗ-а











SKN Batočina

koordinate:

T161          7506306.690    4889353.410     110.180

P1308/JZ      7509144.78     4889399.58

Reperi:

R5     111.490

R81    108.858



SKN Lapovo

C
C  =============================================================================
C  MapSoft 2000 Windows 95/98/NT  Interaktivna racunarska podrska DGP 1. 6.2017.
C  =============================================================================
C   Copyright 1991-1999, Institut za geodeziju - Gradjevinski fakultet Beograd
C  =============================================================================
C
C      RADILISTE : LAPOVO           (         Aplikativni modul - MapCOGO      )
C
C Lista koordinata tacaka
C ------------------------------------------------------------
C
******************************************************************************
TL1           7509176.740    4889400.030 0.000 H-114.54165
******************************************************************************



1.10.3. Уверење о исправности
мерила









1.10.4. Уговор
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